®

Yilana
MHCTPYKUUA MO SKCIMNYATAUUU ONA NEHTOYHOMUITIBHOIO CTAHKA
PMS 170/210 MO

C€E

Mepen TPaHCMOPTUPOBKOM 1 UCMONb30BaHWEM, NOXanyincTa, BHUMATESIbHO NPOYTUTE 3Ty MHCTPYKLMIO.

| Cepuithbiliil No.

Cneumndumkaunsa
Pa3mep
3aroToB ° [ ] —_— Mabaput
Ky bl
90° 170 mm | 170x170 mm | 210x95 mm | Pasmepbl | 20x0,9x211 | O x W x | 1500x800x
nonoTHa 0 MM B 1620 mm
45° 120 mm | 110x110 mm CkopocTtb 40/80 HetT0 156 kr
nonotHa | M/muH (50
M)
60° 70 Mm 65x65 MM [euraten 0,75 kBt BpyTtTo 170 kr
b




CopepxaHue

1. TEXHWKA BE3OMNACHOCTUN N

MPOPUNAKTUKA HECHACTHbBIX CITYYAEB............ 3
1.1. Pekomernaaumm nonb3oBaTento ................. 3
1.2. OneKkTpuyeckoe 000OpyaOBaHMUE................. 3
1.3. OKCTpEeHHbIE CUTyaL MM B COOTBETCTBUM C
Eponenckum Ctangaptom “CENELEC EN 60
204-1 (1992) .....eeiee e eeieee et 3

2.  2TABAPUTHI, TPAHCTTIOPTUPOBKA,

YCTAHOBKA, DEMOHTAX CTAHKA ..., 4
2.1 [aBapUTbl CTAHKA ....coeeeiviiieieeee e 4
2.2. TpaHCNOPTUPOBKA CTAHKA ......ccevvveeeeaeannnne 4
2.3. MuHMManbHble TpeboBaHNS AN YCTAHOBKM
ctaHka 4
2.4, BaKPEMNIIEHNE CTAHKA....evveeeeeiieerrrneneaaeneannns 4

2.5. 2.5 PekomeHgauum gns MoHTaxa
OTAENbHbIX YacTer U BCoMoraTesbHbIX

MPUCTIOCOBIIEHMM ....evvvieeeeeeeeciiiieee e e e e e s eivareee e e e e e 4
2.6. KoHCcepBaUUS CTaHKA............cccevvveveeeeenennn, 5
2.7. [emoHTax (B CBSI3M C NOBpeXAEHNEM
N/ATIA UBHOCOM) ..ottt ettt 5
3. OYHKUUMOHAJbHbLIE SJIEMEHTBI CTAHKA...5
3.1 [MUNBHAA PAMA....cciiieiiiiiiiiiiee e 5
3.2. OpraHbl YIPABAEHUS ....cceeeeeiiiiiiiieeaaeeenas 5
3.3. PerynupoBka 3a>XxMMHOro yCTPOMUCTBA........ 6
3.4. YCTaHOBKaA YIma Pe3aHUS .......cceeeeeeeeeeeeennn, 6
3.5. CTAHMHA ..oooiiiiiiiiice e 6
4.  PEKOMEHOAUWMK MO NCMNONb3OBAHUIO
NEHTOUHOW MBI ..o 6
4.1. PaboUNMA LMK .....ccoeveeivieeeeeeeeeeeeeiee e 6
4.2. PekomeHaaLmm 1 coBeTbl NO
NCNOMNb30BAHMIO CTAHKA «.eeeeeeviiieieeaeeeeeiiiiieeaaaeee e 8
5. HACTPOMKA CTAHKA .......cocoeeeeeeeeeeeeeeeen, 8
5.1. PerynupoBka HaTskeHUs NOmnoTHa ............ 8
5.2. BblpaBHMBaHME HanpaBnsoLWnX
MAXOBUKOB .....eeevuieeettieeeatineeeeaneeeetaeeaeetneaeennaeeeeen 8
5.3. [MpoBepka yCTaHOBKM MOMOTHA ........c.c....... 9
5.4. PerynupoBka HanpasnsawLwmnx nonoTHa .... 9
5.5. 3aMEHA MOMOTHA ....vvveeeiiieee et e st 10
6. TEKYLWEE N CNEUNATIBHOE TEXHNYECKOE
OBCNYXUBAHNE ..o 10
6.1. ExxeqHeBHOE 0GCNYyXMBAHME................... 10
6.2. ExxeHenenbHoe obcnyxuBaHue............... 10
6.3. ExemecsuHoe obcnyxumBaHue ................ 10
6.4. MonyrogoBoe obCcnyXmBaHue................... 10
6.5. Macna ons cMasoqHOo-oxnaxaatoLemn
b 7V | (e o 1 PR 10
6.6. YTUNN3AUMA MACTIA ....cvvvvneeeeeeeeeeeiiiinnnnn. 10
6.7. CucteMa OXNaXOEHUS ........cvveeeeeeereeenennnn, 10
6.8. =T g o] o 11
6.9. CneumanbHoe ObCnyXnBaHUE.................. 11
7. TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKMU ............ 11
7.1. Tabnvua npon3BognTENBHOCTY U
TEXHUYECKMNE NMOAPOOHOCTU ..coeeeevveiieeeee e 11
8. KIACCUOUKAUNA MATEPUATIOB U BbIBOP
MHCTPYMEHTOB ... 13
8.1. XapakTepucTUK/ MaTepuanos................. 13
8.2. BbIGOP MOMOTHA ....vveeieeeiiiiiiiieee e 13
8.3. LUAr BYBBEB.....ccoivveeeeiieee et 13
8.4. PesaHune 1 ckopocTb ABMXKEHNS NoNoTHa 13
8.5. BBopg nonoTtHa B ENCTBUE ...................... 13
8.6. (03 10)7790Y o= Wa o] 1 0] 1 - P 13

8.7. TUM NOMOTHA ..cevviieeeee e 14

9. WCIBbITAHVE HA WWYMHOCTb ......cccevevnnen. 15

10. CXEMbI COEOVHEHUN ..o 16

11. YCTPAHEHWE HEVWCIMNPABHOCTEMW ......... 18

11.1. [wnarHocTnka anekTpuyeckMx KOMNOHEHTOB
18

11.2.  [OwmarHocTuka nonoTHa nunbl 1 nponnnos20

12. MEPEYEHbL OETANEN ... 26



1.

TEXHUKA BE3OINACHOCTU U
NMPODUNTAKTUKA
HECYHACTHbIX CJTYHAEB

HaHHoe obopynoBaHue 6b1no paspaboTaHo B
COOTBETCTBMM C HALMOHASBbHLIMU 1
obLeeBpONENCKUMM HOPMaTUBAMU TEXHWNKM
Bes3onacHocTu. HenpaBunbHoe Ucnonb3oBaHne
n/unun HebpexHoe obpalleHne co cpeacTeamm
6e30nacHOCTM CHUMaeT ntobyto OTBETCTBEHHOCTL C
npoun3BoOAMTENS.

1.1. PekomeHaauun nonb3oBaTento

Y6eauTtech, YTO HanNpsXeHue, ykasaHHoe Ha
ABurarterne ctaHka COOTBETCTBYET HaMNpsKEHNIO B
ceTu.

lMpoBepbTe HAAEXKHOCTb UCTOYHUKA NMUTAHNS U
3NeMeHTOB 3a3eMreHus; NpucoeauHuTe kabernb

ANEKTPONUTAHUA CTaHKa K wTencensHon po3eTKe,

a NpoBOA 3a3eMNeHus (KenTo-3eneHbIn) — K ceTu
3a3eMneHus.

Korga nunebHas pama nepeBefeHa B pexum
OXuaaHusa (MNy NoAHATa), NOMOTHO HE AOMKHO
nepemMeLuaTbCs.

HesalumLieHHON AomKHa ocTaBaTbCs TOMbLKO
paboyas YacTb NonoTHa. [Ana CHATMSA KOXYXO0B
NCMNONb3ynTe PErynnMpoBOYHYIO FOMOBKY.

3anpellaetca UCMonb3oBaTh CTaHOK 6e3 3aLUTHbLIX
LLITKOB.

Bcerga otcoeanHanTe CTaHOK OT UCTOYHMKA
NUTaHWs nepeg 3amMmeHon NonoTHa MIu
BbINOMHEHNEM MoObIX paboT No 06CnyXMBaHMIO,
Jaxe B Cnyvasx HapyLleHus
paboTtocnocobHocTH.

Bcerpa HapesaiTe cneymanbHylo 3awmTy ons
rnas.

He nomellanTte pyku B 30Hy 06paboTkum BO
Bpems paboTbl CTaHKa.
He nepemelanTe ctaHok Bo BpeMsi 06paboTku.
He HocuTe cBOGOAHYO oaexay, Takyto Kak:
pyballky ¢ ANVHHBIM PyKaBOM, CBOOOAHbIE
rnepyaTtku, a Tak ke bpacneTbl, LLEeno4kn nnm
nobble Apyrve npegMeThl, KOTOpbIE MOTYT
nonacTb B CTaHOK BO Bpems paboTtbl. [ns
3aLUMTbI ANVHHBIX BOJIOC CBA3bLIBANTE MWX.
OepxunTe paboyee mecTo cBOOOAHBLIM OT
MeLuaroLero obopyaoBaHns, MHCTPYMEHTOB U
NpoYnx OO BHEKTOB.
BbinonHanTe eANHOBPEMEHHO TOMBbKO O4HY
onepaumio. He gepxute B pykax cpasy
HECKOJbKO 3aroTOBOK WS OPYrnx npeamMeToB.
JepxunTe pyku HACTONMbKO YUCTbIMW, HACKOSBLKO
BO3MOXHO.
Bce genctBusi no 06CNyXMBaHUIO U PEMOHTY,
BbIMNOTHAEMbIE€ BHYTPU MOMELLEHNS OOIMKHbI
NPOU3BOAUTBCS B XOPOLLO OCBELLEHHbIX MECTax
WNu Npu JOCTaTOYHOM OCBELLEHMMN OT
OOMOJSTHUTENBHBLIX UCTOYHWNKOB BO U3bexaHue
OaXe He3HauyMTeNbHbIX HECHACTHbIX CryYaes.

1.2. dnekTtpuyeckoe obopyaoBaHue

OnekTpuyeckoe obopynoBaHNe COOTBETCTBYET
Esponerickomy CtaHgapty " CENELEC EN 60
204-1", KOTOpPbIN BKIOYAET, C HEKOTOPbLIMU
OOMOMNHUTENbHLIMU U3MeHeHuaMN, naaadune "IEC
204-1 (1992)"

OnekTpuyeckoe obopyaosaHue obecnevmsaet
3aLUMTY OT MOPaKEHUS ANEKTPUYECKM TOKOM B
pesynbTare NpsMOro Uiy HEMPSIMOro KOHTaKTa.
AKTUBHbIE YacTy 060pyaOBaHNS 3aKITHOYEHbI B
AWK, JOCTYN K KOTOPOMY OrpaHuyeH BUHTaMu,
KOTOpbI€ MOTYT ObITb CHATbI TOMBLKO C MOMOLLbIO
cneumanbHOro MHCTPYMEHTA; YacTu nuTalTcs oT
NCTOYHMKA C HU3KMM HanpsbkeHnem (24B).
O6opyaoBaHuMe 3alnLLEHO OT MENKNX YacTuLy
BOAbI W NbINN.

3awmTa ob6opynoBaHMs OT KOPOTKUX 3aMbIKaHWI
obecne4ynBaeTcsa NOCPEACTBOM
BbICOKOYYBCTBUTENbHbIX NPEAOXpaHUTENEN n
3a3eMIeHust; B criyqae neperpysky gsuratens
3awwmTa obecnevmBaeTcs C NOMOLLBHO
TepmoceHcopa.

B cnydae npekpalieHvs nogadu anekTpo3aHeprum
cneumanbHas KHOmMKa 3anycka AormkHa ObITb
npuMBeAeHa B UCXOAHOE MOSIOXKEHME.

B cnydae npekpalueHus nogadn anekTpo3aHeprum
cneumarnbHas KHOMKa 3anycka JoimkHa ObITb
npuBeAeHa B UCXOLHOE MOJIOXKEHME.

[aHHbI cTaHOK 6bIN NPOTECTUPOBAH B
cooTtBeTcTBMM € nyHkToM 20 EN 60204

1.3. OKCTpeHHble cUTyauuu B

cooTtBeTCcTBMM ¢ EBponenckum
Cranpgaptom “CENELEC EN 60 204-1
(1992)"

B cnyyae HenpaBuUbHOTO UCMOMb30BAHNA UMK
NPy BO3HUKHOBEHMUW NMOTEHUMANbHO OMNacHbIX
CUTYaL Ui, CTAHOK JOIMKEH ObITb OCTaHOBNEH
He3aMeaUTENbHO NyTeM HaXaTusl KpacHoMm
rPUOOBUOHON KHOTKMU.

CnyyaiHoe Unmn yMbILLTIEHHOE CHATUE 3aLUTHbIX
LLINTKOB MaxOBUKa BbI3biBaeT nepeknioyeHne
MWKPOKOHTaKTa, YTO OCTaHaBnmBaeT
(bYHKLUMOHNPOBaHNE CTaHKa.

MPUMEYAHUE: TllpuBegeHne ctaHka B UCXogHoOe
MONoXeHWe Nocne KaXgon 3KCTPEHHOW OCTaHOBKM
TpebyeT HaxaTus crneLmanbHON KHOMKX nepesanycka.



2. 2TABAPUTHI,
TPAHCIMNOPTUPOBKA,
YCTAHOBKA, AEMOHTAX
CTAHKA

2.1. MabapuTbl cTaHKa

O-

A I
800mm
=

i E

A S

©

Ll
1500mm

2.2. TpaHcnopTupoBKa CTaHKa

[ns nepemelleHnsa ctaHka, MCNONb3yNTe NOrPy3ymnK
C BUMOYHBIM 3aXBaTOM UMW CTPOMOBKY B
COOTBETCTBUM C PUCYHKOM. NepemeLtanTte CTaHOK
TOSIBbKO B OPUIMHANBHOW YMaKoBKe.

2.3. MuHunmanbHble TpeboBaHuA ans
YyCTaHOBKMW CTaHKa

- CeTeBoe HanpsKeHue 1 YacToTa OOJIKHbI
COOTBETCTBOBaTL TpebOBaHUSAM ABUraTens craHka.

- TemnepaTtypa okpyxatoLLeln cpeabl A0MmkHa ObiTb
oT —10 °C go +50 °C.

- OTHoCUTENbHAsA BNaXHOCTb HE JOIMKHA NPEBbLILWATb
90%.

2.4. 3akpensieHune CTaHKa

PacnonaranTte cTaHOK Ha NPOYHOM LIEMEHTHOM
OCHOBaHWK, C COXpaHeHnemMm MUHUMarbHOro
pacctosaHuA 0o cTeHbl He meHee 800 MM, 3akpenuTte
€ro B COOTBETCTBUM CO CXEMOWN C UCMONb30BaHNEM
BWHTOB M BOTHYTbIX 3arnyLUeK Unn coeanHUTENbHbIX
CTEPXXHEN, YTOMMEHHbIX B LLEMEHTHOE OCHOBaHUE C
obecneyeHnemM ropn3oHTanNbHOro NONOXEHWS.

2.5. 2.5 PekomeHaauuun gna MOHTaxa
oTAenbHbIX YacTen n
BCMNoOMoOrartesibHbIX NpucnocoéneHnmn

VMcnonb3yiTe noctaBnsgemMble KOMMNOHEHTbI:
YUactb 1 YcTaHOBUTE CTOMOPHbLIN LUTOK

YacTb 2 YCTaHOBUTE 1 BbIPOBHAWTE HECYLLNI
pblyar B COOTBETCTBUM C PUKCHPYHOLLINM
YCTPOMCTBOM.



2.6. KoHcepBauusa cTtaHka

— [Ecnu cTtaHok He BygeT ucnonb3oBaTbCs B
TeYeHUe ANUTENbHOIO BPEMEHMW, PEKOMEHOYETCS
OeicTBOBaTb cregylowmnm obpasom:
|) BblHbTE WITENCENb U3 NAHENW 3NEKTPONUTaHUS
2) OcnabbTe NoNoTHO
3) OceoboauTe NpyXnHy Bo3BpaTa MUIbHOWN
pambl
4) Onyctownte Bak ¢ oxnaxkaaroLlen XnaKoCcTbio
5) TwaTeneHO OYNCTUTE N CMaXbTe CTaHOK
6) Ecnu HeobxooMMo, HaKpoWTe CTaHOK.

2.7. JemoHTax (B cBSAI3M C
noBpexaeHnemM u/unm N3HOCom)

O6wue npaBuna

Ecnn ctaHok nognexuT pasdopke U/unmn CHAT ¢
aKcnnyaTauuun, paccopTupynTe matepuansl,
noanexatime ytunusaumm, B COOTBETCTBUM C UX
TWUMOM M COCTaBOM KakK yKas3aHO HUXe:

1. YyryH n gpyrve 4YepHble MeTansbl ABMASOTCS
BTOPWYHBIM CbIpbEM, MO3TOMY OHU MOTYT BbITb
OTNpaBreHbl HA MeTanypruiecknii 3aBog ais
nepennaeku NOcne yganeHus NoOCTOPOHHMX
BKIMOYEHWU (YKka3aHo B NyHKkTe 3)

2. OneKkTpuyeckme KOMMOHEHTLI, BKIToYas kabenu n
ANEKTPOHHbIE MaTepuanbl (MarHUTHbIE KapTbl U
T.M.), NONagakT B KATETOPMI0 MaTep1anos,
KnaccmuumpyeMblix Kak rOpOACKME OTXOAb! B
COOTBETCTBUWN C 3aKOHOAATENbCTBOM Balumx
MyHMLMNAnbHbIX NN eaepanbHbIX OpraHoB
BMacTu, NO3TOMY OHUM MOTYT ObITb OCTaBrEHbI 6e3
nepepadboTKn 1 BNOCNeacTBMM cobpaHbl
MYHULMMANbHON Cry601 yTUnmnsauum oTxon0B.;

3. Vcnonb3oBaHHble HEOTENPOOYKTLI, @ Takke
CUHTETUYECKME W/UIN CMELLIaHHble Macna,
3MYIIbCUOHHBIE Macna 1 CMa3sku SIBNSAOTCS
OnacHbIMU BELLECTBAMM, MOITOMY OHU AOSHKHbI
ObITb cOBpaHbl, NepeBe3eHbl U YTUNN3NPOBaHbI
cneumanbHON yTUN3aUNOHHOW CIy>KOO0M.

NMPUMEYAHUE: CraHgapTbl M 3aKOHOMPOEKTHI
KacaloLmecs yTunnsaumm oTXo4oB HaXxoaaTCcs B
COCTOSIHMM NOCTOSAHHOMN pa3paboTku.

Monb3oBaTenio pekomeHayeTCs cneamTb 3a
pasBuUTMEM 3TUX 3aKOHOMPOEKTOB, TaK Kak HA MOMEHT
YTUNU3aLmm OHM MOTyT 3HAYUTENBHO OTNNYaTLCS OT
BblLLEeyKa3aHHbIX.

3. PYHKUUOHAIBbHbIE
AJNIEMEHTbI CTAHKA

3.1. MNMunbHaa pama

MunbHasa pama npeacraBnsieT cobor Habop
KOMMOHEHTOB, COCTOSALMA U3, COOCTBEHHO, MUITbHOWN
pambl, 3arIEMEHTOB NpuBoaa (kopobka nepenady,
OBuratenb, MaxoBUKK), CUCTEMbI HATSKEHWS

NONOTHA, HaNPaBMALWMX U OrpaXKaAeHUN NOMOTHA.
Mopgenb WE-210SH Takke BktovaeT rmapoumnuHap
N perynupyemMyo 6anaHCupyLLYIO NPY>KUHY.

3.2. OpraHbl ynpaBneHus

Ona mogenu PMS 170/210 MO

C1

F

Ona mogenn PMS 170/210 MO ¢
rmagpouunuHgpomr



MAIN SWITCH
INTER.GENERAL
HAUPTSCHALTER

[MaBHbLIN cCOeaUHUTENBHBIM NepeknyaTenb
CBeToOBOWV MHOUKATOP Nogayn nuTaHns
Myckatenb Havyana paboThbl

CseToBOWM MHAMKaTOP Havyana paboThbl

KHoMnKa aKCTPEHHON OCTaHOBKU

. Bkn/BbIkn TpUrrepHbl nepekniovatens py4Horo
pexuma ynpasneHus

F. Bbibop pexuma ‘PyuHon/Imppo’

mooOoOw»>
DQ

3.3. PerynupoBka 3aXXMMHOro
ycTpoucTBa

3akpenneHune 3arotoBku

— [MomecTtuTe 3aroToBKy Mexay rybkamm
3a>XXMMHOrO YCTPOMCTBA (TUCKOB).

— BpawanTte pyyky maxosuka (G) no yacosomn
CTpesnkKe Ans 3aKpbITUSA TUCKOB U 3aTAHUTE
3aroToBKY

— BpawarnTte py4yky maxouka (G) npoTuB YacoBow
CTPEnKu A4S OTKPbITUS TUCKOB.

— Povar (H) ucnonbsyetcs gnsa 6eictporo
3anupanust (MPoTMB YacOBOW CTPENKM) U
0CcBODOXAEHMS (MO YaCcoBOW CTperike) 3aroToOBKMU,
OCTaBnsAs HebONbLUIOW 3a30p MEXAY TUCKaMU 1
3aroToBKOW.

3.4. YctaHOBKa yrna pesaHus

Pesanune nog yrnamm

— Yron moxet gocturaTb 60°.

— OcBobogute pbiyar (L), Tonkas ero Bneso.

— BpawanTe nuneHyo pamy o xenaemoro yrra B
COOTBETCTBMU C MOKA3aHNSIMMN Ha LuKarne.

— 3adwmkeupynTe poivar (L) Tonkas ero Bnpaso.

3.5. CtaHuHa

-CTaHuHa — 3TO KOHCTPYKUUS, NogaepkusatoLuas
NUNbHYO pamy, (BpallatoLlasicsl KOHCOb Ans
pes3aHusi U COOTBETCTBYHOLLAsi BrokmpytoLas
cucTema), TUCKK, CTOMOP, HAcoC U eMKOCTb ANs
cbopa oxnaxkgatoLlemn KNoKoCcTn, pacnonoXeHHble
BHYTPWU CTaHWHbI.

4. PEKOMEHAAUWUM MO
UCNOJNIb3OBAHUIO
JIEHTOYHOMU MNUINbI

4.1. Pa6ouun umkn

MNepea Ha4yanom paboTbl BCE OCHOBHbIE YacTy
CTaHKa OOSMKHbI BbITb YCTAHOBMEHbI B HOPMaribHOE
rnonoxeHue.

CronopHoe
oTBepcTMe

MaBHLIN coeanHUTENbHbIN NepeknYaTens NMeeT
CTOMOPHOE OTBEPCTUE ANdA NpeaoTBpaLLeHns Havana
paboThbl ¢ Lenbio obecneveHns 6e3onacHoOCTM UNu
HEeCaHKLMOHMPOBAHHOIO AOCTYMa.

Mpoueaypa pabotbl gnsa PMS 170/210 MO

L—— CtonopHoe
oTBEpPCTME



— [llogHMMuTE paMy B caMoe BbICOKOE MOSIOXEHME.

— YcTaHoBWTE 3aroTOBKY W TLWATENbLHO ee
3adomKcmpynTe.

— MMopanTte nutaHue (nepekntovatens A — B
nonoxeHne ON). MNpoBepbTe, UTO CBETOBOW
nHavkatop (B) ceeTutcs.

— HaxmunTe Ha TpuUrrepHbIn CTapTOBbLIN
nepekntoyartens (E) npu 3ToM AOMKEH CBETUTLCA
nHgukatop (C1) n HaunHaeTcs nogadva COX.

— TloTanwuTe pblyar pyvHoro ynpaenenus (E) BHu3
ONS Havarna pesaHus.

— Tlocne 3aBepLueHust pacnuna ocsoboguTe
nepekntoyartens (E), npn 3ToM CTaHoK
OCTaHOBUTCS. Bpy4Hyto NogHMMUTE MUIBHYIO
pamy B caMOe BbICOKOE MONOXeHne nepeq
crnegyoLwum pacnmrom.

Mpn HacTynneHUn 3KCTPEHHOW cUTYyauuu|:

— HaxmuTe KHOMKy akcTpeHHon ocTaHoBkM (D) ans
MOMNHOro npekpaleHus paboTtebl cTaHka. YToobl
0cBOOOANTL KHOMKY 3KCTPEHHOW OCTaHOBKM
rpnboobpasHyo KHOMKY MO YacOBOW CTPErKe.
KHoMka nogHUMEeTCs U MOXXHO BO30OHOBUTL
paborty.

Mpoueaypa pa6otbl ana PMS 170/210 MO ¢
rMAapPOLUITIUHAPOM:
CtaHok PMS 170/210 MO ¢ rugpoumnuHapom
obopyaoBaH rmapocncTeMon TOPMOXKEHUS U
CMCTEMOW PErynupoBKM Beca Nuibl.

9710 0becneyvmBaeT BO3MOXHOCTb paboThl Kak B
PY4YHOM, TaK U B MOSTyaBTOMATMYECKOM peXnmax.

A. Py4HOM pexum

— TlpoBepbTe, YTO rofloBKa KOHTPOMS r’MOPONoToKa
(J) nonHocCTbIO 3aKpbITAa.

— YMeHblunTe BeC nunbHOW gyrn. Bpawante
ravky-6apatuek (K) no 4yacoBon cTpernke, YTobbl

YBENUYMTb HaMNPsSKEHME B MPY>KUHE.

— YcTaHoBWTE 3aroTOBKY W TWATENbLHO ee
3adukcnpymnTe.

— [MNopanTe nutaHue (nepekniovatens A —B
nonoxeHne ON). lNpoBepbTe, UTO CBETOBOW
nHgukartop (B) ceetutcs.

— BblbepuTe pyyHOM pexunm ynpaeneHums
NMOBOPOTOM MepeknoyaTens.

— BosbMuTeCh 3a pyyky ynpaBneHus nurbHON
pamMon.

— TlonHOCTBIO OTKPOWMTE rONOBKY KOHTPOMSA
rmgponoToka (J) BpalleHnem npoTMB YacoBOW
CTpenku 0o MakcuMmyma.

— HapasuTte Ha cobauky pydku ynpaBneHusa ans
3anycka nonoTHa 1 ONyCcTUTE NUIbHYI0 pamy Ans
Havyana pesaHus.

— Korga nuna onyctuTcsa NonHocTelo, cpaboTtaeT
MUWKPOBBIKMNOYaTENb U ABUXEHWE NOMOTHA
npekpaTuTcs.

— Tlpogomkante gepxaTtb pyyKky ynpasneHus,
KOHTpOMMpYys ee BO3BPaT B UCXOZHOE
NonoXxeHwue.

— T[loBepHuTe ronoBKy KOHTpons rmgponoToka (J)
Mo YacoBOW CTPeriKe Ansi 3anvMpaHus.

— Onepauus pesaHus 3aBepLUeHa.
MepeycTaHoBUTE 3aroTOBKY A58 NPOAOIPKEHMS
CrnefyoLwero Lukna pesaHus.

B. [MonyaBTOMaTU4eCKUn pexum

NPEAYNPEXOEHUE!

HenonHoe 3akpbITUE rofoBKY KOHTPONS rmaponoToka
(J) MOXeT NpUBECTU K Cepbe3HbIM HECHACTHbLIM
cnyyaam. MNunbHas pama MOXeT BHe3arnHo ynacTtb
Npy N3MEHEHNN HanpsXXeHUst NPY>XUHbI.

— [lpoBepbTe, 4YTO rofnoBka KOHTPONS rMaponoToka
(J) nonHocTbIO 3aKkpbITa.

— YBenu4bTe Bec NunbHOW ayru. Bpalwante
raviky-6apatuek (K) npoTme 4acoBow CTperku,
YTOObI YMEHbLUUTL HaNps>KeHWE B NPY>XUHE.

— YcTaHoBWTE 3aroToBKY W TWATENMLHO ee
3acdumkcnpynTe.

— [NopanTe nuTaHue (nepekntovatens A — B
nonoxexne ON). lNMpoBepbTe, YTO CBETOBOM
nHamkartop (B) ceeTutcs.

— Bbibepute rugpopexvm ynpasneH1us NOBOPOTOM
nepekntoyarens {F.

— Haxwmute nyckosyto kHonky (C) npu aTom



HaumHaeTcsa nogaya COX

— [naBHO NnoBopayMBanTe rofloBKY KOHTPONSA
rmgponoToka (J) NpoTMB YacoBOW CTPENKM U3
NOSTIOXKEHNS 2 B NONOXeHUe 3, KOHTPONUpPYS
CKOPOCTb OMyCKaHWs NUMbHOW pambl.

— Korga nuna onyctntcs nonHocTbo, cpabotaeT
MUWKPOBBLIKINOYaTENb U ABUXKEHME NONOTHA
npekpaTuTcs.

— TlogHMMKTE MUy Ha HYXXHYIO BbICOTY,NMOMHOCTbLIO
3aKponTe ronoBKy KOHTpons rmgponoTtoka (J)
BpaLLlieHMeM Mo YacoBOW CTperike Ao ynopa.

— Tenepb CTaHOK FOTOB AN CriegyroLero Lukna
pesaHus.

[Mpn HacTynnNeHnn aKCTPEHHOW cuTyauuu|:

— HaxmMunTe KHOMKy 3KCTpeHHoM ocTaHoBkM (D) ons
MOSTHOTO NpekpaLLeHnst paboTbl cTaHka. YTobbl
0CcBOBOANTb KHOMKY 3KCTPEHHOW OCTaHOBKM
rpmboobpasnyto kHomky (D no yacoBown cTperike.
KHoMka nogHUMETCA U MOXXHO BO30OHOBUTL
paborty.

4.2. PekomeHpauum n coBeTbl No
NMCNnoNb30BaHNKO CTaHKa

[aHHbIn cTaHok 6bin paspaboTaH Ansa pe3aHus
MeTannonpokarta pasnu4Horo npoduns ans
ncnonb30BaHUA B MeTannoobpabaTbiBatoLLmX Liexax.
[nsa paboTbl Ha CTaHKe AOCTAaTOYHO OOHOrO
onepaTopa, KOTOPbI JOJMKEH PaCMONIOXNTLCS B
COOTBETCTBMM C

PUCYHKOM.

— [epep Havyanom Kaxxgow onepauun yoegurecs,
YTO 3aroTOBKa HaAEXHO 3aKpenneHa B
3aXMMHOM YCTPOMNCTBE (TUCKK), U BbICTyNaroLLas
YacTb €e HageXxHo 3aukcmpoBaHa.

— PucyHkun HxXe peMoHCTpUpyoT NnpumMmepsl
NpaBuUIbHOrO 3aKpenneHns pasnuyHbIX
npodcunen, ¢ y4eToM NpPOU3BOAUTENBHOCTU
CTaHKa Anis Toro, 4Tobbl Hanbonee apHeKTUBHO
ncnonb3oBaTb pecypc NOnoTHa.

— Wcnonbayite TONbKO Te NOMoTHA, pa3mMepbl

KOTOPbIX YKa3aHbl B TEXHUYECKMX TpeboBaHUsX
Ha CTaHOK

— B cnyyae, ecnv nonoTHO 3aTupaeT B pacnure,
HeMeAneHHO HaXXMUTE KHOMKY Havyana paboThbl
WINW KHOMKY 3KCTPEHHOW OCTaHOBKM YTOObI
BbIKIIOYUTb CTAHOK, NIIAaBHO OTOXMUTE TUCKMU,
yaanuTe 3aroToBKY U yAOCTOBEPbTECH, YTO
nonoTHo nNnbo ero 3ybbsa He noBpexaeHbl. B
cny4yae noBpexaeHun 3aMeHnTe NONOTHO.

— [lepep BbiNONHEHNEM Kakoro-nnbo pemoHTa
CTaHKa MPOKOHCYNbTUPYATECH C N3rOTOBUTENEM

5. HACTPOMKA CTAHKA

5.1. PerynupoBKa HaTshKeHUS NOJSIOTHA

HaTtskeHne nonoTHa ABNAETCA BaXXHbIM Anst
Ka4yeCcTBEHHOW paboTbl Nunbl. [paBunbHLIM
HaTshKeHneM siBrsieTcst 700 - 900 Kr/mMm? , No
nokasaHnaM U3MEPUTENSI HATSXKEHUS.

YcTaHOBKa HaTsKeHUsl NofoTHa 6e3 ncnonb3oBaHus
nameputensa:

— OrTcoeagnHWTe CTAHOK OT UCTOYHMKA NMUTaHWS.

— YcTaHoBMTE NOMOTHO Ha MaxoBWKW, BCTaBbTe
MONOTHO MeXAy HanpaBsoLLMX.

— Cnerka HaTSHMTE NOMOTHO ANSA yaaneHus
Kakoro-nnbo npornba mexagy MaxoBuKamu.

— [loBepHuWTE ronoBKy HaTsHkeHWUst nonoTHa (L) Ha
OOMH U TPU YeTBEpPTM A0 ABYX 0OOPOTOB MO
YacoBoW cTpenke. [Ina npoBepkn HaxmuTe
GonbLWKUM NanbLeM Ha NIOCKYH0 YacTb MOMOTHa,
ecnu npornb coctaenseT 2MM-3MM, Toraa
MOMOTHO YCTaHOBMEHO NPaBUIbHO.

— [locne 3aBepLueHUs ycTaHOBUTE 3aLLUTHbIE
KOXYXW, NOOKMIOYNTE K UCTOYHMKY NMUTaHWS,
3anycTute nuny Ha 2-3 MUHYTbI C TeM, YTOObI
MOMOTHO MOFJIO 3aHATb AOMMKHOE MOSIOXKEHNeE.

— OTcoeguHMTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NUTaHWS.
CHuMHWTe 3aLLMTHbIE KOXYXM 1 ocriabbTe
MOMOTHO, NOKa OHO He HayHeT nNpoceaaTb.

— HaTtaHuTe nonoTHO ANs NONHOro yganeHus
Kakoro-nnbo npormba mexagy MmaxoBuKamu.

— HataHute NnonoTHO NOBOPOTOM Koreca
HaTsXeHWs Ha NonHbIx ABa obopoTa. Tenepb
MOSIOTHO FOTOBO K MCNOSb30BaHUIOE.

YcTaHOBUTE 3aLUUTHbIE KOXYXW M MOAKMYMTE
CTaHOK K MCTOYHMKY MUTaHWUS.

5.2. BblipaBHUBaHWe HanpasnsAOLWMUX
MaxOBUKOB

BblpaBHI/IBaHMe MaxoBWKOB Heobxoanmo ans
OOJKHOro nepemeLlleHna norfiotHa no HUM.



He6pe>|<Hoe BblpaBHUBaAHNE MOXET NMPUBECTU K
NOJIOMKe MOJ1I0THa Ui K ero Crnosi3aaHuio ¢
MaxOBUKOB.

r

TOP
( 0/ set screw D
c

— [NogHuMKTE NUNBHYK pamy Ha UCMONb3yeMYHO
pabouyto BbICOTY.

—  OTknounTe nogavy nuTaHus.

— OcnabbTe unnuHgpuyeckme BuHTbl A, B, C ¢
LeCTUrpaHHbIM yriybneHnem noja K.

— Wcnonb3ysa TopueBon BHYTPEHHUI KINKOY, C
MOMOLLIbIO YCTaHOBOYHOrO BMHTa D
OTPErynupymnTe HaKknoH MaxoBuKa.

— BpalueHne yctaHoBoYHOro BuHTa D no yacosow
CTpernke NpuBeaeT K CONMMXKXEHUIO NOMNOTHA C
dnaHuem.

— BpaweHune ycraHoBo4yHoro BuHTa D npoTtums
4YacoBOW CTPEnKK NPUBEAET K YBENUYEHUIO
paccTosHUS MeXay NONIOTHOM U chnaHuem.

— Ecnu nonotHo yxoguT cnvLLKOM ganeko, OHO
MOXXET COCKOYUTb.

— Tlocne 3aBepLUEHUS PEryNNPOBKN 3aTSHUTE
BUHTbI B cnegytowem nopsagke: A, B n C.

TOP VIEW

llilt blade rides towards the flange tilt blade rides away
from the flange

_ - ————Flange

N — —

- M —set screw D

5.3. lpoBepka ycTaHOBKM NOSIOTHA

— [ponycTtute HebonbLon NUCT Bymarn mexay
MOMIOTHOM Y MaxOBUKOM MpU BPaLLEHUW.

— ecnu bymara pseTcs, Torga nonoTHO
pacnonoXeHo CrMLIKOM B6nU3KO K donaHLy.
MoBTOpPUTE PEryNMPOBKY.

— €eCrnu Bbl 3aMeyvaeTe, YTOo MOSIOTHO OTXOAUT OT
dnaHua, NOBTOPUTE PETYNMNPOBKY.

/
— MaxoBUK

Bymara

Hanpaenenwne

( BpaLLeHus

5.4. PerynupoBKa HanpaBnsioLwwmx
nonoTHa

— OTKNoYNTE CTAHOK OT UCTOYHUKA MUTaHUS.
— OcBoboante yaonMHUTENBHYIO NiaHKy 6rnoka
HanpaBnAKLWKWX NOMOTHa. Micnonbayinte
3aXMMHY0 pyKosiTKy (N), 4TOObI OTNYCTUTB

3axunmHon 6ok (O).

— C nomolbio BpaLlatoLencs pydkun (M)
nepenBuHbTE 3aXXMMHoN 6ok (Of kak MOXHO
Gnuxe K 3aroToBke, HO BHE NPOCTPaHCTBa
pesaHusi.

— 3aTtsHuTe 3aXnmMHyto pykosTtky (N).

— TogkniounTech K UCTOYHMKY NUTaHNSA

Bnoku HanpasnAarwwWux nosioTHa

MonoTHo HanpasnAeTcAa C NOMOLLbIO POJTIMKOBbIX
noaLnNHUKOB, PacnoJIOXeHHbIX C y4eTOM TOJILWNHbI
NnonoTHa C MMHUMalibHbIM 3a30POM.

guide bearings adjusting nut

secentric bearings

guide bearings

Mpn 3aMeHe NoNoTHa UCNOMb3ynNTe NONOTHO
TonwmHon 0.9 MM, Ha KOTOPOe HanpaBnsaoLLas
nonoTHa UCXOOHO HacTpoeHa. [ins nonoTeH apyron
TONLWMWHbI PETYIMPOBKY CrieayeT BbINONHATb
cnegyrowmnm obpasom:

— B HwxHen yacTtn 6noka HanpaBnsitoLWmnX
NCNONb3yNTE PEryNNPUPYIOLLYIO Fraiiky
3KCLEHTPMKA HaNpaBnstoLLEN MPU NOMOLLN
raeyHoro Krouva.

— Bpawasa perynupupytoLLyto raky no 4acosou
CTpernke, OTBeAET 3KCLEHTPUK HanpaBnsaoLLEen
OT NosoTHa.

— Bpawas perynupupyoLLyto ranky npoTus
YacoBOW CTpPENKW, noaseaeT 3KCLUEHTPUK
HanpasnsoLWen K NONOTHY.

NEPE[ BbINONMHEHNEM HWKXEYKA3AHHbIX
OMEPALNUN NOOAYA NMNTAHUA OOMKHA BbITb
NOJIHOCTbIO OTKIMIOYEHA.



5.5. 3amMeHa nonoTHa

[nsa 3ameHbl NoOnNoTHa:

— [lNoaHnMKUTE KOHCOMb NUMBbI.

— OcnabbTe NONOTHO C MOMOLLBIO PYKOATKM
perynupoBKN HaTsXKeHUs, yaanute 3awuTHble
KOXXYXW, U CHUMUTE MOJIOTHO C MaxOBMWKOB U C
HanpaBnsoLWMX NONOTHA.

— YcTaHOBWTE HOBOE MOJIOTHO MEXAY
HanpaBnAKLWNX NOAKNAA0K 1 HA MaxOBUKN B
COOTBETCTBMM C HanpaeBneHnem nx BpaLleHus.
[MpoBepbTe NpaBMbLHOCTL OpMeHTauun 3ybbeB
ans pesaHus.

— Hartsnute nonotHo. lNpoBepbTe, YTO NONOTHO
YINOXEHO Ha MaxOBWKU OMKHbIM 0b6pasom.

—  YcTaHOBUTE Ha MECTO 3aLLMTHbIE KOXYXU
nonoTHa. [NpoBepbTe, 4YTO Nepekntovatens (N)
(cM.puc.) HaxoauTCsa B aKTMBHOM COCTOSIHUM,
MHa4ye CTaHOK He 3anyCTUTCS.

HANPABJNEHUE PE3AHUA

BHUMAHWE: BCEIOA MOJNIb3YATECH
NONOTHAMMW, TONLUUHA KOTOPbIX YKA3AHA
B JAHHOW MHCTPYKLUUN B COOTBETCTBUU
C PEKOMEHOAUNAMU NMPOU3BOOAUTENSA.

6. TEKYLWUEE U CNEUUAJIBHOE
TEXHUYECKOE
OBCINYXUBAHUE

PABOTbI MO TEXHNYECKOMY
OBCNYXNBAHUIO NMEPEYUCITIEHHBLIE HUXE
OENATCA HA:

o EXXEOHEBHbIE

o EXXEHE[EJIbHbIE

e EXXEMECAYHbIE

e NONYroaoBbIE
NPEHEBPEXXEHWE HMXXEYKA3AHHBIMU
OMEPALIMAMK MPUBOONT K
NPEXXOEBPEMEHHOMY N3HOCY U
HAPYLWEHNIO PABOTbI CTAHKA.

6.1. ExegHeBHOe obGcnyXxuBaHue

— O6Lwas ouncTka cTaHKa € uenbio yaaneHus

10

HaKOMMBLUMXCS MEXAHNYECKMX OTXOO0B.
—  [MpouncTtutb otBepcTne cnuea COXK Bo
nsbexxaHne nepenoriHeHns pesepsyapa.

— [Hosanpasutb pesepyap COX.
— TpoBepuTb NOMIOTHO Ha M3HOC.
—  TNogHATb NUIbHYI0 paMy B BEPXHEE MONOXEHME
1 YaCTUYHO OCnabuTb HaTSXXeHUe NonoTHa,
4YTOObI N36exaTb BHYTPEHHUX MEXaHNYECKMX
HanNpPsKEHWA.

MpoBepuTb paboTocnoCOBHOCTL 3aLUNTHBIX
KOXYXOB U CPeaCTB 9KCTPEHHOW OCTaAHOBKN.

6.2. ExeHepenbHoe obcnyxuBaHue

— TuwartenbHasa o4McTKa CTaHKa C Lienblo yaaneHusi
MeXaHN4eCKNX 0TXoa40B, 0cobeHHOo 13 6aka ¢
COX.

— CHATMe Hacoca ¢ MecTa YCTaHOBKU, O4UCTKa
BcacblBatoLero dounbTpa n obnacTtu orcoca.

—  OumncTuTb hUNbTP BCaCbIBAKOLLEN FOSIOBKU
Hacoca n obnacTtu oTcoca.

— Wcnonb3ynTe cxaTbll BO3OYX A5 O4YUCTKM
HanpaBnsoLLMX NOOTHA (CNIMBHOIO OTBEPCTUS
pesepyapa ¢ COX).

—  OuncTka KOXXYXOB U CTOMKM MaxOBUKOB, a Tak
K€ MOBEPXHOCTU CKOMNbXXEHWUS MOJOTHA O
MaxoBWK.

6.3. ExxemecsiuHOe obGcnyxusaHue

—  [NpoBepuTb 3aTsHKKY BUHTOB KpensieHus
ABuratenst MaxoBUKOB.

—  [poBepuTb, YTO rONOBKM HaMNpPaBNSOWMNX
nofioTHa HaxoAsATcs B uaeansHOM paboyem
pexume.

— [poBepbTe 3aTsXKY BUHTOB peaykTopa
ABuraTens, Hacoca v cpefcTB 3aluTbl OT
HeCcYacCTHbIX CIy4aesB.

6.4. MNMonyronoBoe o6cnyxuBaHue

—  WcnblTaHue Ha LenocTHOCTb
paBHOMOTEHLNANbHOW Lieny 3aLiuThl.

6.5. Macna ansa
CMa304HOo-oXnaxaaroLwemn XuakocTu

YuntbiBasg MHOroodpasue nogobHbIX MPOAYKTOB
Ha pblHKax cObITa, MOMb30BaTENb MOXET BbIOpaTh
NpoAayKT, Hanbornee NOAXOAAWMIA ANs ero
CcOo6CTBEHHbIX TPEOOBAHWI, OPUEHTUPYSCH Ha Takune
copTa, kak SHELL LUTEM OIL ECO.
MNUHUMATBbHAA KOHUEHTPALMA MACHA,
CMELLAHHOIO C BOOOW PEKOMEHAOYETCA B
MPEOENAX 8 - 10 %.

6.6. YTunusauumsa macna

YTunusauusi nogobHbIX NPOAYKTOB KOHTPONMPYeETCS
cTporumu npasunamm (cm. naey "MabapuThl,
TPaHCMOPTUPOBKA, YCTAHOBKA U EMOHTaX CTaHKa" B
pasgene [leMoHTax).

6.7. Cuctema oxnaxgeHus



OuncTka 6aka

— Wcnonb3ys WwecTurpaHHbIv KoY, BbIBEPHUTE
3arnyLwKy crnMBHOro oteepctus ans crnvea COXX.

— CHumwute peleTky (P), ocnabue 4 ycTaHOBOYHbIX
BUHTA.

— CHumute Hacoc (Q), ocnabus 4 ycTaHOBOYHbIX
BMHTA.

— C nomoLLblo BaKyyMHOTO
Mblne-CTPYXKo-cOOpHMKa yganute 3 6aka
MeXaHW4YecKne oTxoabl.

— YcTaHoBMWTE 3arnyLiKy CIMBHOrO OTBEPCTHUS.
TwaTensHo ouncTute Hacoc (Q) n yctaHoBuTe
ero.

— Hanonnute 6ak COX Ha 25MM HUXe YpOBHSA
peweTtkn (P).

— YctaHoBuTte peweTky (P).

6.8. PepykTop

HeobxoaMmo neproanyeckn 3sameHaTb Macrno B
penykTtopel. MepBas 3ameHa macna nNpPon3BOAUTCSA
nocre LecTn MecsLEeB aKCnyaTauum, a 3aTeM — pas
B rop,.

[nsa 3ameHbl Macna B peaykrope
—  OTknouYMTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NUTAHKS.
— TllogHMMKTE NUIbHYK pamy B BepTuKarnbHOe
nonoxeHune
— Ytobbl cNnTb Macno, ocBoboanNTE ApEeHaXHbIN
kaHan (R), ocnabve BUHT C LIECTUrPaHHbIM
yrnybnexvem (S).

- 3aBepHuUTe BUHT (S) nocne nosiHoro crvea
macna.

- BepHuTe nunbHyo pama B ropM3oHTanbHoe
NonoXeHue.

- 3anonHuTe pegykTop NPUMEpPHO TpeMS NUTpamu
TPaHCMUCCUMOHHOIO Macrna Yyepes OTBEPCTHE B
BO30yX0O0TBOAHOM BUHTE (R)

PekomeHayeTcsa ncnons3oBatbe Macno mpmel

SHELL nun6o Mobile #90.

6.9. CneuuanbHoe obcnyxuBaHue

CneumanbHoe obcrnyXnBaHue OOIMKHO NPOBOAMTLCS

OnbITHbIMK cneunanuctamu. Mbl pekoMmeHayem
obpaTtuTbcs Kk BaweMy bnmkanwemy ToproBoMy
areHTy unu umnoptepy. K Tomy e, nepeyctaHoBka
cpeacTs 6e3onacHOCTH, a Takke Takoro
obopyaoBaHus, kak aBuratesbs, ABUraTenb Hacoca u
OPYrUX 3NeKTPUYECKUX KOMMOHEHTOB CneLmarnbHOro
obcnyxmBaHus

7. TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKH

7.1. Tabnuua Nnpou3BOAUTENILHOCTU U
TeXHMU4YeCcKne noapobHoOCTH

Pazuep _Q_ i_i —

JaretoBKM
0" ekt 170x170 210x85

45° 120 110x 110

ap* 70 &0 x 60
ELECTRIC MOTOR-BLADE ROTATION kW 0.75
FLYWHEEL DIAMETER mm 260
BLADE DIMENSIONS mm  20x0.9x2110
BLADE SPEED CUTTING m/min 40/80
OPENING VICE mm 215
SAW FRAME TILTING ° 50
WORKING TABLE HEIGHT mm 890
MACHINE WEIGHT kg 156




Buabl cranen XapaktepucTukm
MpuMeHeHe I D P GB USA n(-)r%eppvleoHceTj:ro TBF?(F))KABOeCrTJ:yHO R=N/mm?*
UNI DIN AF NOR SB AISI-SAE HB HRB
KoHCTpyK- Fe360 St37 E24 116 67 360-480
LVOHHbIE CTanm Fe430 Sta4 E28 43 148 80 430-560
Fe510 St52 E36 50 180 88 510-660
C20 CK20 XC20 060 A 20 1020 198 93 540-690
Yrnepo- C40 CK40 XC42H1 060 A 40 1040 198 93 700-840
ancTble cTanu C50 CK50 --- --- 1050 202 94 760-900
C60 CK60 XC55 060 A62 1060 202 94 830-980
Mpy>XMHHBIE 50Crv4 50Crv4 50CVv4 735A50 6150 207 95 1140-1330
cTanu 60SiCr8 60SiCr7 9262 224 98 1220-1400
Cnnasbl ong 35CrMo4 34CrMo4 35CD4 708 A 37 4135 220 98 780-930
3aKarku, oTnycka, 39NiCrMo4 36CrNiMo4 39NCD4 9840 228 99 880-1080
HUTPUPOBAHWSI 41CrAIMo7 41CrAIMo7 40CADG12 905 M 39 232 100 930-1130
Sg;eaps:}-llgCTHOVI 18NiCrMo7 20NCD7 En 325 4320 232 100 760-1030
N 20NiCrMo2 21NiCrMo2 20NCD2 805 H 20 4315 224 98 690-980
3aKankou
Cnnasbi Ans 100Cr6 100Cr6 100C6 534 A99 52100 207 95 690-980
NoALIMNHUKOB
52NiCrMoKU 56NiCrMoV7C100K 244 102 800-1030
MHCcTpymMeHTanbH C100KU cilo0w1 - BS 1 S-1 212 96 710-980
ble cTanm X210Cr13KU X210Cr12 Z200C12 BD2-BD3 D6-D3 252 103 820-1060
58SiMo8KU Y60SC7 S5 244 102 800-1030
X12Cr13 4001 410 202 94 670-885
HepxaBetoLme X5CrNi1810 4301 Z5CN18.09 304 C 12 304 202 94 590-685
cTanm X8CrNi1910 202 94 540-685
X8CrNiMo1713 4401 Z6CDN17.02 316 S 16 316 202 94 490-685
Crnasb! Mean AntomnHeeBo-meaHble cnnasbl G-CuAlll1Fe4Ni4 UNI 5275 _ 220 98 620-685
NatyHs ’ CneumnarnbHble MapraHueBo/kpeMHueBble NaTyHnG-CuzZn36SiPbl UNI 5038 140 77 375-440
BpoHaa BpoHsa SAE43 — SAE430 120 69 320-410
BbpoHsa G-CuSn12 UNI 7013/2a 100 56,5 265-314
Cepbili uyryH G25 212 96 245
YyryH GS600 232 100 600
KoBkuit 4yyryH W40-05 222 98 420

12




8. KIIACCUDOUKALINA
MATEPUAINOB U BbIBEOP
MHCTPYMEHTOB

MockonbKy KOHCONb NpeaHa3HayYeHa Ansa JOCTUXKEHUS
Hauny4yLlero kKa4ecTsa pesaHus, Ha YTo BMMSIOT
pasnuyHble haKkTopbl, TakMe Kak: TBepAoCTb
mMaTtepwuana, pasnuyHble Npodun N TOMLWMHA,
BbIMOSIHEHWE Pa3pe3oB B NOMNEPEeYHOM HanpaBrieHuun,
BbIGOP TMNa pexyLlero NonoTHa, CKOPOCTb pe3aHus,
KOHTPOSb ONYCKaHWUs NMUMbHOW pambl. ITn
XapakTepucTUKW, Takum 06pasom, AOMKHbI
rapMOHMYHO COYeTaTbCs Mexay cobol C y4eToM
NpakTU4ecKnx coobpaxeHni 1 3gpaBoro cmeicna, To
€CTb 6bITb ONTUManbHbLIMK U He TpeboBaTb
MHOFOYMCINEHHbIX MOATOTOBUTENBHBLIX OnepaLni.
Pasnun4yHble npobnemel, KOTOPble BO3HMKAOT BPEMS OT
BPEeMEHW, MOTyT BbITb peLLeHbl ferde, ecnv oneparop
obrnagaeT xOpoLwnMKN 3HaHNSIMK 06 3TUX
XapaKkTepucTuKax.

8.1. XapaKktepucTUKuU matepuanoB

Bhlwe npencraBneH nepevyeHb XapakTePUCTUK
MaTepuanoB Ang pesaHus, (cMm. Tabnuuy Ha cTp. ) ¢
TeM, 4Tobbl NPaBUNBLHO BbIGpaTb NCNONb3yeMbIl
WHCTPYMEHT.

8.2. Bblbop nonoTHa

Mpexpae Bcero, BblbepuTe War 3yobeB. VHbIMU
crnosamu, KonNn4yecTso 3ybbes Ha AtonMm (25,4 Mm),
onTumMarnbHoe Ansa obpabaTtbiBaemMoro matepunana, B
COOTBETCTBMM CO CNEAYIOLLUMUN KPUTEPUAMMU:

— 3aroToBKM C TOHKUM W/MNU U3MEHAOLLMMCSA
npodchmnem, TakMe Kak nrocKoCTu, TpyObl,
nnacTuHbl TpebytoT TwaTensHoro nogbopa
MonoTHa, C TeM, YTOObI KONNYECTBO 3yObEB,
y4acTBYOLUX OOHOBPEMEHHO B pe3aHun ObIio ot
3 po 6;

—  3aroToBKU C KPYMHLIM NONEpPEeYHbIM CeYEHNEM
TpebytoT LUMPOKOro pacrnonoxeHns 3ybbes u
No3BOMSIOT pe3aHne Npu 06pasoBaHNUKN CTPYXKKM
Donee kpynHoro pasmMepa v fyywmm nx
Bpe3aHVeM B 3aroTOBKY;

—  3aroToBKu U3 MATKOro Matepuana u nnacrvka
(nerxkve cnnaBbl, MSArkne 6pPOH3bI, TEQIIOH,
OpeBecuHa 1 T.4.) Takke TPebYHT LWMPOKOro
pacnonoxeHuns 3yobes;

—  3aroToBku, NpeacTasnsoLue cobomn CBAsKy
OTAenNbHbIX NPEAMETOB TPEOYIOT KOMOUHALMM
dopm 3yObeB.

8.3. Lllar 3ybLeB

Kak y>xe ynomMmmHanoch, 370 3aBUCUT OT CreAYoLNX
¢aKTopoB:

— TBepaocTb MaTepuana

— Pasmep ce4yeHusn

— TonwmHa cTeHOK NosnbIX MaTepuarnos.

13

TABNHUA BbIBOPA LUATA 3¥YBLEB
TONMHHA, MM NOCTOAHHBIN LWAT MEPEMEHHLII LLAT
Lo 1.5 14 10414
o141 002 4 ana
0T 2003 B B0
OT3I005 B S8
oT 4006 8 46
BONBLLE & 4 446
=
- L] -
-
S =TOJIWHHA
JAHMLMETF - 3
WK LTHHS, MM MOCTOAHHBIN WA | NMEPEMEHHBIH LLAT
0o 30 a 5B
OT 30 00 60 L] 46
OT 40 0O 80 4 46
BONBLUE % 3 a4
=
= - IMAMETP L -LUHPHHA ===

8.4. Pe3aHue 1 CKOpPOCTb ABUMXKEHUSA
NonoTHa

CkopocTb pe3aHus (M/MUH) U CKOPOCTb ABUXEHUS
nosioTHa (CMZ/MI/IH = nnowaab npopesa) orpaHnyeHbl
BblOeneHneM Tenna Ha KoHuax 3yobes.

— CKOpOCTb pe3aHusi 3aBUCUT OT CONPOTUBIIEHMS
maTepuana (R = N/mm?), koTopoe onpeaensieTcs
TBepaocTbio (HRC) n pasmepamn camoro
LLMPOKOIO CeYEHUs 3aroTOBKN.

— CnuwKoM BbICOKasi CKOPOCTL OMYCKaHWs NMUINbHOWM
pamMbl NPUBOAUT K OTKIIOHEHUIO NOSIOTHA OT
NPSMONUHENHOrO pe3a

Hauny4ywas kombuHauus BbilenpuBeaeHHbIX
OBYX NapameTpoB MOXET ObiTb HENOCPEACTBEHHO
onpegerneHa no Buay CTPYXKN.

— [nvHHbIE cnnpanbHO-00pasHbie CTPYXKKM
NOKa3bIBalOT HOPMarbHbIA NPOLECC pe3aHus.

— OueHb Menkas unu neineobpasHas CTpyxka
CBMAETENbCTBYET O HEAOCTATOYHOM YCUNNN
pe3aHus.

— ToncTtble N/unm CUHNE CTPYXXKN NOKa3biBatoT, YTO
MOMOTHO NEPErpy>KeHo.

8.5. BBoa nonoTtHa B gencreue

lMpu NepBOM MCMONBb30BaHUN PEKOMEHAYETCA
NpUTEPETHb NOSIOTHO BbINOMHEHNEM CEPUUN PacMUIioB
NPV HU3KOII CKOPOCTU Noaaum (= 30-35 cM/MUH Ha
MaTepuarne co CpeaHMMM pa3Mepamm C y4eToM
pexyLien cnocobHOCTU U ceyeHnst oObIbHONM cTanm ¢ R
=410-510 N/mmz). O6unbHO opoluanTe obnacTb
pacnuna COX.

8.6. CTpyKTypa nosoTHa

B ocHOBHOM ncnonb3yoTca bumeTtannmyeckue
nosioTHa. Teno nusbl COCTOUT U3 NIErMPOBaHHON CTanu,
a 3ybbs — 13 GbicTpopexylen ctanu (HSS — high
speed steel) mapkn M2, M42, M51, koTopble
OTNNYalTCs APYr OT Apyra us-3a yBenumieHusi



NPOLEHTHOIO COOTHOLLIEHNSA coaepXaHusa kobanbTa
(Co) n monubgeHa (Mo). Oba maTepunana cBapeHbl
BMECTE C NOMOLLIbIO CrieunanbHON fNasepHon CBapKu.

8.7. Tvn nonoTHa

[MonoTHa 3HaYMTENbHO OTNMYAaTCA CBOUMM
KOHCTPYKTMBHbBIMU XapakTepucTMkamMmm, TakKuMm Kak:
- Mpodmnem n yrnom pesaHbs 3ybbeB

- War

- lWnpuHa pa3sBoaa

Mpocdmnb n yron 3yba.

CTAHOAPTHbIN 3YB. 3y6 Buaga N. O° nepegHun
yron 3ybbeB U NOCTOSHHbIN Luar.

3710 - Hanbonee 4acTo UCNONb3yeMbl NPpodunb AN
nonepeyHoro U AMaroHanbHOro pesaHnsi 3aroToBoK
ManbIX ¥ CPeoHUX ceveHnii unm Tpyb na
MHOIOCJIOHOW HU3KOYrNepoancTon cTanu n ceporo
YyyryHa unm obbl4HOro MeTanna.

NONMOTHO C NMNONOXUTENbHbLIM YITIOM
HAKIOHA 3YBbEB: 3y6 Buga H. 9° - 10° yron u
MOCTOSIHHbIV Luar.

NoAGKHTEALHBIA yron

MoxeT ncnonb3oBaTbCs Af1s NonepeYHbIX U
QunaroHanbHbIX PacnuioB Pasnn4yHbIX CEYEHNn Unm
LLUMPOKUX TPYO, HO OCHOBHOE NPUMEHEeHne — peska
TBEpAbIX MaTepuanos (BbICOKONErMpoBaHHbIX U
HepXxaBerLmx cTanemn, cneumansHon 6poH3bl K
Ceporo 4vyryHa)

KOMBUHUPOBAHHOE NMOJNOTHO: 3y6 Bupa V-0.
Ha pasnunyHbix y4acTkax NofioTHa wwar U3MeHsieTcs,
yTO OobecneumnBaeT Gonee NaBHbIA pacnum u
npoanieBaeT CpoK crnykbbl MONOTHa B CBS3U C
NOHWXXEHHOW BUOpaUnen.

‘ -J
— DACCTOAHHE MEeKLY YObAM —————

[pyroe npenmyLLeCTBO UCNOMb30BaHWUSA JAHHOMO TMna
MoNnoTHa 3aKto4yaeTcs B TOM, YTO 3TO € ANHCTBEHHbIN
VN, no3sonsowmn obpabaTtsiBaTb MaTepmanbl
pa3Horo pasmepa u Tuna.

KOMBUHUPOBAHHOE NMONNOTHO: 3y6 Bupa
V-POS. 9° - 10° yron HakrnoHa 3ybbeB.

14

MOACENTEALHBIN erlI II L\
|

'|

OTOT TMN NonoTHa Hambornee NPUrodeH AN pesaHus
COpTOBOroO Npoduns 1 TONCTbIX TPYOD, a Takke
pe3aHusi bpyca Npu MakCMMarnbHOW pexyLlen
cnocobHocTn. NpumeHumbIn war: 3-4/4-6.

PA3BO[A NUnNbI

3ybbs NONOTHA BbIrHYTLI OT MNAOCKOCTY OCHOBHON
4YacTu, 4YTO JaeT BO3MOXHOCTb NPpUMeHeHns bonee
LLIMPOKOro pacnuna 3aroToBKu.

CTAHOAPTHbIN vinu pasBoA Nusbl N0 NPUHLKNY:
oavH 3y6 Bnpaso, oavH 3y6 BneBo, oavH 6e3 passoaa:
3y0Obsi pa3BefeHbl BNpaBo 1 BIIEBO, MONEPEMEHHO C
NPSMbIMU 3yObsIMN.

[nsa obuiero npuMeHeHUs ¢ MaTepuanamu pasmepos
cBbille 5 MM. Micnonb3yeTcs Ans pe3aHus ctanu,
OTMNMBOK U TBEPAbIX HEMETarnnNMYeckux maTepuanos.

BONMHOOBPA3HbIN PA3BO[: Pa3Bos BbiNonHeH
nnaBHbIMW BOJTHAMM.

rriii iy rrrr iy

B aTOM THne pa3Boga Ncnomnb3yTCA OYEHb TOYHbIE
3ybObs; MCnonb3yeTcs AN 04eHb TOHKMX MaTepuanos
(ot 1 oo 3mm).

NEPEMEHHbIA PA3BOA (MO rPYNMAM 3YBbEB):
"pynnbl 3ybbeB BbiBeAEHbI BNPABO U BIIEBO
nooqepe,u,Ho C NPSMbIMM 3yBbsMMU.

B aTom Tune pasBoga Mcnosnb3yTcs 04YEHb TOYHbIE
3ybObs; MCnonb3yeTcs A 04eHb TOHKMX MaTepuanos
(meHee TMm).

3TOM TUMe pa3Boaa UCNOMb3yTCA O4EeHb TOYHbIE
3ybObs; MCnonb3yeTcs AN 04eHb TOHKMX MaTepranos
(meHee TMm).

NEPEMEHHbIN PA3BO[ (OTAE/IbHbIE 3YBbS):
3ybbsi BbiIBEAEHbI BMPaBO U BNEBO.

Tl s

[aHHbI TMN pa3Boga UCMONb3YeTcs ANA pe3aHust
HeMeTanmMYecknx MArkux matepuanos, nnacTuka un
[PEBECUHbI.



9. UCMNbITAHUE HA LLYMHOCTb

TecT npoBoaMncA Npu YpOBHE OKpyxatoLero wyma B 65db.  Pesynbtat 3amepa wyma npu paboTtatoem 6e3
Harpy3ku ctaHke coctaBun 71db. Pe3ynbTaT 3amepa Liyma npu pe3aHum MArko yrinepoaucTon ctanm cocTaBusl
73db.

MPUMEYAHWE: BO Bpemsl UCNONb30BaHWsI CTaHKa YPOBEHb LLyMa MOXET BapbUpoBaTbCcs Npy 06paboTke
pasnu4yHbIX MaTepuanoB. B cBsa3u ¢ atum Nonb3oBaTtenb AOMKEH onpeaennTb MHTEHCUBHOCTD LWyMa U
obecneuynTb onepaTtopoB CTaHKka HEOOXOAMMbIMW CPEACTBaMM NEPCOHANbHOM 3alMTbl B COOTBETCTBUN C
3akoHogaTeNbHbIM akToM 277/1991.

15



10. CXEMbl COEOQUHEHUA

Mopenb PMS 170/210 MO

5Q1: limit switch
S5Q2: limit switch

1 [ 2 | 4 I 5 [ 6 7 B
- 1 250 0.75mm’
25mm' Te
as1 24VAC 0
L1 {R) T :; ( / -+
L2(5) 2,1' > : E #
I KM
J
PE
N\ ki HL2 H
f55./64 0.75mm 2
55|54
e (3] @ FR1
COOLER S o
FRZ
~ L7
Sk S
| | Opti
s02 (Option)
®© =)
(5
um V1 582 E\
s SB1
() ¥
- - SAW Motor e sary
QS1: Main switch 3
KM1: Contact
FR1: Over load relay
FR2: Thermal Protector (Motor) sa1 E
TC : Transformer
FU : Transformer output 4 LN ,
HL1: AC lamp 24V ZA 2
HL2: Run lamp
SB1. Emergency button
SB2: Start
SQ1: limit switch
S5Q2: limit switch 920109-V3
1 | 2 | 4 | 5 | [ | 7 8
¥ + 25 0.75mm’
-25mm Te Q
24VAC
L1(R) l: \// {/
L2(S)
L3(m K1
PE 4
) K 6 H ® HL1
0.75mm2 b FR1
55 |55 [54 L TSmm o
] FU
I: 28 FR2
55 |] 54
[ T4
le,} L BI @ 1
COCLER 3 :-saz: | (Option)
-F
@ @ s82 By
sA1 af
U W
SA 5B1 T 17
sa1y
— — — — s
SA1: HilLow speed switch
KM1:Contact e 3 f
FR1: Over load relay
FR2: Thermal Protector (Motor) ug
TC : Transformer 2 581 (]—?
FU : Transformer output
HL1: AC lamp
HL2: Run lamp SAW Mator
SB1: Emergency button
SB2: Start

920109-V3

16




1

Mopgenb PMS 170/210 MO ¢ rugpouunmHgpom
2 I

| 3

4

4P

2.0mm
Qs1
L1 (R}

1.25mm?

Tc

0.75mm?

17T 1

L2(8)

24VAC
(O

27T 2

o
m

LIMITE
ot IMPIANTO

OJCRC)

Qs SB1

Q51: Main switch

SA2: Start push button

SA3: Selector switch

HL : Lamp

TC : Transformer

FU : Transformer output

: Over load relay

: Emergency stop

SB2: Trigger switch

: Automatic shutoff limit switch
: Blade cover limit switch

: Contact

—=\ K1

55 | 54

0.75mm?

Q! [
FR1|'] ,|

1.25mm*

u V1

: Blade broken limit switch (optional)

KM1

12

BA3

[EpN

910423-V3

7 | 8

4P/8P

L1 (R)

1.25mm’

L2 (3)

L3 (T

-
m

LIMITE
dett IMPLANTO

®®®

SA1: HilLow speed switch

SA2: Start push button

SA3: Selector switch

HL : Lamp

TC : Transformer

FU : Transformer output

FR1: Over load relay

SB1: Emergency stop

SB2: Trigger switch

5Q1: Automatic shutoff limit switch

5Q2: Blade cover limit switch

KM1

0.75mm*

1.25mm* <

COOLER

I--I1

17

18

LBkya’

BF M1 4P
3~

SAW Motor

5Q3: Blade broken limit switch (optional)

KM1: Contact

Los

L4 va ) wa

SB2

KM1

KM1

12

SA3
11

(X

¥
[

910423-V3

17



11. YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEN

B aton rnaee nepeyuncrieHbl BEpoATHbIE cboun n HEeNncnpaBHOCTU, KOTOPbIE MOryT I'IpOIA3Ol71TM npu akcnnyatauumu, n
npegnararTcA cnocobbl Ux YCTpaHeHUA.
B nepBOM pasgerie npencrasjieHa guarHoCTukKa 3J1eKTPU4eCKMX KOMMNOHEHTOB, BO BTOPOM — MeXaHNU3MOB U

nponunos.

11.1. AuarHoCcTUKa 3fIeKTPUYECKMX KOMMOHEHTOB

Mopenb PMS 170/210 MO

HEWCIMPABHOCTb

BEPOATHAA NPUYUHA

YCTPAHEHME

HE PABOTAET ABUIATEJb
NONOTHA

“SA1” nepekntoYyaTenb CKOPOCTU
(Tonbko 3-x ¢ha3oBbIn)

“FR1” pene neperpysku gsuratensi

OBUXEHNA NMoJ1I0THa

“SB1” 9KCTPEHHbIN BbIKNtoYaTeSNb

“SB2” HaxxMMHas kHornka ctapta

Pene Temnepatypbl gsuratens
MonoTHa

MpoBepUTb HAOAEXHOCTb NONOXEHUS
nepeknoyarens
“Kponuk/Yepenaxa”.

Haxmunte kpacHyto kHorky FR1.
[Mocne 5-T MUHYTHOrO oxnaxaeHus
aBuratensi, ecrnn HeT NOCTOSIHHOW
noga4v Toka Ha AByx nposogax,
ABurartenb JOMKEH ObiTb 3aMEHEH.

MpoBepbTe 3KCTPEHHbLIN
BbIkITtouaTens (cMoTpu ‘Pabouunn
LmKIT).

MpoBepbTe paboTocnocobHOCT.
Ecnu oHa noBpexaeHa, 3ameHuTe.

lMpoBepbTe HanMyYne NOCTOSHHOM
nogaym Toka Ha AByX NpoBoAax
nocrie 10-15-T1 MUHYTHOTO
OXNaxaeHws, ABuUratenb AOMKeH
ObITb 3aMeHeH unu nepemoTaH.

HE PABOTAET CTAHOK

Mpepoxpanutenu “FU”

“SQ1” orpaHNYnNTENbHbIN
BbIKMoYaTENb 3aLUUTLI NONOTHA
“SQ2” orpaHNYnNTENbHbIN
BbIKMOYaTENb 3aLUThLI MONOTHA
(JononHuTenNbHbIN)
Mepekntovatens ckopoctn “SAL”
HaxoauTca B nonoxexHun “0”

BkritoueHa KHOMKa aKCTPEHHOM

ocTaHoBKM “SB1”

“SB2” - TpUrrepHbIN BbIKNOYaTernb

Osuratens “M1”

MpoBepbTe Nofgayy NUTaHUs Ha
ABuraTesb, Npy ero oTCyTCTBUN
3aMeHuTe NpeaoxpaHnuTernbs

MpoBepbTe, 3aKpbIT NN 3aLLUUTHLIN
KOXYX MaxoBuKa

Ecnu noBpexaeH, 3ameHuTe ero
MpoBepkTe ero paboTocnocobHOCTL
Ecnu noBpexaeH, 3aMmeHuTe ero

YcTtaHoBUTE ero ToMHO NnMobo B
nonoxenue Rabbit, nunn Turtle

BepHuTe ee B ucxogHoe COCTOSIHUE.
MpoBepbTe nogavy NUTaHUs, Npu
OTCYTCTBUW NUTAHWUS, 3aMEHUTE €ro

MpoBepbTe nogavy NUTaHUs, Npu
OTCYTCTBUW NUTAHWUS, 3aMeHUTE
KHOMKY

.MNpoBepkTe Hann4mMe NOCTOAHHOM
nogaym Toka Ha AByX NpoBoaax,
€CIn HEeT, ABuraTtenb JOMKeH ObITb
3aMEHEH.

18




OBUTATEIIb OCTAHOBUIICA,
NnPU 3TOM CBETUTCA
NHOWKATOP “HL2"

“SB2" - TpUrrepHbIn BblKNOYaTernb

[euratenb “M 1”

lMpoBepbTe ero paboTocnocoBHOCTL
Ecnu noBpexaeH, 3ameHnTe ero

Y6eautechb, 4TO OH He cropen 1
BpaLlaeTcs ceBoboaHo. Mpu
NOBPEXAEHUN 3aMeHNTe

Mopgens PMS 170/210 MO ¢ ruapounnmMHapom

HEUCNPABHOCTb

BEPOATHAA NPUYUHA

YCTPAHEHUE

HE PABOTAET ABUIATENb
NONOTHA

“SA1”OBYX - CKOPOCTHOMN
nepekntoyvarens (3 ¢asbl TONbLKO)

“FR1” pene neperpysku geurartensi
nonoTHa

“SB1” 3KCTPEHHbIN BblKMOYaTeNnb

“SB2” HaXXMMHas nyckoBasi KHOMKa

TepMOpene asurarensa noroTtHa

YcTtaHoBUTE ero ToMHO Nnobo B
nonoxeHue Rabbit, unn Turtle

Haxxmute kpacHyto kHonky FR1.
lMocne 5-TM MUHYTHOIO oXnaxaeHus
nBuraTensl, eCnv HeT NOCTOAHHOMN
nogayun Toka Ha AByx NpoBoaax,
nBuraTenb OOMKeH OblTb 3aMEHEH.

BepHuTe ero B uCxogHoe COCTOsIHUE

MpoBepbTe YHKLMOHNPOBAHME
n/vnn BO3MOXHOE MOBpPEXOEHME.
€Crnun Tak, 3aMeHUTe ee.

MpoBepbTe HanM4mMe NOCTOAHHOW
nogayun Toka Ha AByX NpoBoAax
nocrnie 10-15-T1 MUHYTHOrO
oXnaxaeHusi, ecnv HeT NOCTOSTHHON
nogayun Toka Ha AByx NpoBoaax,
aBuvratenb AormkeH ObiTb 3aMeHeH
Unu nepemotaH

CTAHOK HE PABOTAET

MpenoxpaHutenu “FU”

“SQ1” orpaHNYnNTENbHbIN
nepeknoyaTens 3awuTbl NONoTHA

“SQ2” orpaHNYnNTENbHbIN
BbIKMOYaTENb 3aLUThLI MONOTHA

“SQ3” orpaHNYnTENbHbIN
BbIKMOYaTENb MOSTIOMKM NMOMIOTHA
(JononHMTENbHBIN)
MepekniodaTtens ckopoctn “SAl”
HaxoguTcs B nonoxexum “0”

BkritoyeHa KHoMKa aKCTPEHHOM
ocTaHoBkM “SB1”

“SB2" - TpUrrepHbl BbIKOYaTeNb

MpoBepbTe Nogady NUTaHUS Ha
ABuratesb, Npy ero oTCyTCTBUN
3aMeHuTe NpeaoxpaHnuTenbs

OTperynupynTe, €Cnv CTaHOK He
OoCTaHaBnMBaeTCcd nocrie Toro, Kak
3aroToBKa NMOMHOCTBLIO pa3pe3aHa.
[Mpu noBpexaeHun 3ameHuTe.

OcmoTpuTe 3aMTHBIN KOXYX
MaxoBuka. NpoBepkTe ero
paboTocnocobHOCTb

Ecnu noBpexaeH, 3ameHuTe ero

MpoBepbTe ero paboTocnocobHOCTb
Ecnu noBpexaeH, 3ameHuUTe ero

YcTaHoOBUTE ero To4Ho nNnodo B
nonoxexue Rabbit, unu Turtle

BepHuTe ee B ncxogHoe cocTosiHME.
MpoBepbTe Nogavy NUTaHKs, Npw
OTCYTCTBUW NUTAHWS, 3aMEHUTE €ro

MpoBepbTe Nofgady NUTaHUS, Npw
OTCYTCTBUU NUTaHUS, 3aMeHnTe
KHOMKY

19




Osurarens “M1”

.INpoBepbTe HannuMe NOCTOAHHON
noayun Toka Ha AByX NpoBoaax,
€CIu1 HET, ABuraTtenb AOMKeH ObiTb
3aMEHEH.

OBUIATENIb OCTAHOBWUIICA,
NPU 3TOM CBETUTCA
NHOWKATOP “HL2"

“SB2” - TpUrrepHblv BbIKOYaTenb

[euratenb “M 1”

lMpoBepbTe ero paboTocnocobHOCTbL
Ecnu noBpexaeH, 3aMeHnTe ero

Y6eautechb, 4TO OH He cropen 1
BpaLlaeTcs cBoboaHo. Mpu
NOBPEXAEHUN 3aMEHNTE

11.2.[ivarHoCTUKa NONOTHA NUMbl U NPONUNOB

HEWCIMPABHOCTb

BEPOATHAA NMPUYUHA

YCTPAHEHME

NOJIOMKA 3YBBEB

Cnuwkom BbicTpas nogavda

HeBepHo 3agaHa CKOpPOCTb pe3aHus

HeBepHbIli Wwar 3y6bes

Mpununwwme Ha 3ybbsa 1 B
yrnybneHusax mexagy 3yobamu
CTPYXKKa W OMUITKM UMW KNenkme
maTtepwuarnbl

Cnuwkom TBepapble unn gedekTHble
maTtepuansl

HenonHasa cukcauma matepuana B
3aXNUMHOM YCTPONCTBE

lMonoTHo 3aenaeTt B matepuane

HavanbHbIn nponun npnxoanTca Ha
OCTPYK NN HErmaakyw

YMeHbLLMTEe nogavy, CHU3UB TeM
CaMbIM ycunve pesaHusi.
OTperynupyinte TOpMO3HOE
YCTPOWCTBO.

M3meHuTe ckopoCTb U/vnu Tmn
nonoTHa. (Cm. asy
“Knaccudukaums matepuanos 1
BbIOOp NonoteH” B pasgene
“Tabnuua Bbibopa NonoTeH B
3aBMCUMOCTM OT CKOPOCTU pe3aHus”).

BbibepuTe nogxoasiiee nonoTHO.
(Cm. maBy “Knaccudukauus
MaTepuanos 1 Bbibop nonoTter”).

MpoBepbTe HanMuMe 3acopoB B
OTBEPCTUSIX KaHANOB OXMaXaeHUs B
GioKe HanpaBnsOLWMX NONOTHA U
Hanuyue obMnbLHOro NoToKa
oxnaxaatoLen XUaKocTu,
obnervatoLeii yaaneHue CTpYXKn ¢
nosioTHa.

[MoBepxHOCTb MaTepmnanoB MOXeT
ObITb OKMCIEHa UNK
KoppoAavpoBaHHa nNMbo NokpbITa
npuMecsamu, 4YTo AenaeT ee B Havyane
nponuna npoyHee, YeM camo
MOMOTHO, MO0 NMETbL 3aKarneHHble
YyYaCTKM UNK BKIIOYEHWS], Takne Kak
NecokK, MPUMEHSIEMbIV NPU NNTLE,
CBapo4vHas okanuHa u Tak garnee.
M3berante Takux matepuanoB Unm
cuTyauuw, korga Heobxoanmo
cobnogatb NnpeaenbHyo
OCTOPOXHOCTb, OYMLLasa 1 yaansas
ntobble nogo6HbIE MPUMECH Kak
MOXHO ObICTpee.

MpoBepbTe mKcauno matepmana.
YMeHbLlMTE Nnogadvy, CHU3UB TeM
caMbIM ycunve pesaHusi.

ByabTe BHUMaTenbHee, Npuctynas K
pacnunoBkKe.

20




NOBEPXHOCTb
[MonoTHO HU3KOro KayecTBa
OcrTaBLwwuiics B npegplayLemM
nponune CromaHHbin 3y6
Bo3obHoBneHue pesaHus no
xenoby, caenaHHoOMy
npegBapuTensHoO

Bubpauuns

HenpaBunbHbIi Wwar unm oopma
3yba

HepocTtaTtok cmasku, oxnaxgeHus,
W HEBEPHbIV BbIOOP aMynbCUn

3yObsi pacnonoxeHsl B
NPOTUBOMOMOXHOM PE3AHNIO
HanpaBneHuu

VMcnonb3yiTe NnonoTtHo 6onee
BbICOKOrO KayecTBa.

AKKypaTHO yAanuTe CrioMaHHbIn 3y06.

Cpenante npeaBapuTenbHbIN
nponun Ha Yem-nnbo eLle,
noBopayvBas getansb.

MpoBepbTe 3akpenneHe geTanu.

3ameHunTe NonoTHo Ha bonee
nogxopgsuiee

. (cM. “Knaccudmkauma matepuanos
1 Bbibop nonoteH”, pasgen, “Tunbl
nonoteH”). Moabepute npoknagku
HanpaBnsoLLMX NOMoTHa.

[MpoBepbTe YPOBEHb XMOKOCTY B
6ake. YeunbTe notok COXK,
ybeauTecnb, 4TO OTBEpCTUE
BbIXOOHOW TPYOKM He B6nokmpoBaHo.
lMpoBepbTe KOHLEeHTpaumo
3MYnbCUK.

YctaHoBuTe npaBuribHoe
HanpasneHne 3y6a.

NPEXOEBPEMEHHbIN N3HOC
MNOJNIOTHA

HenpaBunbHas obkaTka HOBOro
nonoTHa

3ybbsi pacnonoxeHsl B
NPOTUBOMOSIOXKHOM Pe3aHuio
HanpaBneHuu.

IMONOTHO HM3KOro KavyecTBa

Cnuwkom GbicTpas nogava

HeBepHo 3agaHa CKOpOCTb pesaHust

Cnuwkom TBepable nnu gedekTHble
maTtepuarnbl

cm. “Knaccudbukarma matepuanos u
BbIGOp nonoteH", pasgen
MpupaboTka NONoTHa.

YcTaHOBUTE NpaBuUnbHoe
HanpasneHue 3yba.

VMcnonb3yiTe NnonoTtHo 6onee
BbICOKOIO Ka4ecTBa.

YMeHbLIMTE Nogady, CHA3MB TEM
caMbIM ycunue pesaHus.
OTperynupyiite TOpMO3HOE
YCTPOWCTBO.

M3meHnTE CKOPOCTb U/Mnn T1n
nonotHa. (Cm. Mnasy
“Knaccudukaumst matepuanos 1
BbIOOp NonoteH” B pasgene
“Tabnuua Bbibopa NonoTeH B
3aBMCMMOCTM OT CKOPOCTH
pesaHuns”).

MoBepxHOCTL MaTepuanos MoXeT
ObITb OKMUCINEHA UMW KOPPOAMPOBaHa
nnMBo MoKpbITa NPUMECAMMU, YTO
[enaet ee B Ha4arne nponuna
npoYHee, YeM camMo MONnoTHO, NMMBo
MUMeTb 3aKaneHHble y4acTKu Unm
BKIMIOYEHUS, TaKne Kak Necok,
NpUMeEHSIEMbIiA NPU NUTbE,
CBapoyYyHasa okanvHa 1 Tak Jarnee.

21




HepocTtatok cmasku, oxnaxaeHus,
UNn HEBEPHbIN BbIGOP 3MynbCUn

M3berante Takmx matepuanos unu
cuTyauui, koraa Heobxoanmo
cobnoaaTtb NpedenbHyo
OCTOPOXHOCTb, ouMLLasn 1 yaanss
ntobble Nnogo6HbIE MPUMECH Kak
MO>XHO ObICTpee.

lMpoBepbTE YPOBEHD XMOKOCTH B
Oake. YcunbTe notok COXK,
ybeautecnb, 4TO OTBEPCTME
BbIXOAHOW TPYOKM He
6nokuposaHo. NpoBepbTe
KOHLLEHTPaLUNI0 3MYNbCUN.

MNOJIOMKA NONOTHA

[edeKkTHbIN CBapOYHbIN LLOB
nonoTHa

Cnuwkom 6bICTpaFI nogava

HesepHo 3agaHa CKOpPOCTb pesaHust

HeBepHbIli war 3y6beB

HepoctaTtoyHasa dukcaumna
3aroToBKUN B 3aXMMHOM YCTPONCTBE

[MonoTHO KacaeTcd 3aroToBKM 40
Ha4arna pe3aHunda

CBapka nonoTHa ABNSAeTCS KpanHe
Ba)XXHbIM anieMeHToM. CBapuBaemble
NMOBEPXHOCTU AOSHKHbI ObITh
naearnbHO COCTbIKOBaHbI Nepes
CBapKOM, a CBApPHOW LLIOB HE A0SDKEH
NUMETb MY3bIPbKOBbLIX N APYrnxX
MOCTOPOHHMX BKITHOUYEHWIA.
CBapeHHble 4acTn OOMKHbI ObITb
naeanbHO rnagknumMm n poBHbLIMU,
OANHaKOBOW TOMNLWMHbLI. CBapHOM
LLIOB HE AO0MKEH MMETb HansbIBOB,
KOTOpblE MOTYT ABUTLCSA MNPUYNHON
nosiBreHns 3a3ybpuH, 4To BeOeT K
HEMUHYEMOW NOJTIOMKe MOJI0THa BO
BPEMSI €r0 CKOJTb)XEHUSI Mexay
HanpaBnAOLWMMN NOAKNAAKaMMU.

YMeHblWnTE nogadvy, CHU3UB TeM
caMbIM ycunue pe3aHua.
OTperynupyiite TOpMO3HOE
YCTPOWCTBO.

M3meHnTE CKOPOCTb U/Mnn Tvn
MonoTHa.

Cwm. Nasy “Knaccudukaums
MaTepuanoB 1 BblIbop nonoTteH” B
pasgene “Tabnuua Bbibopa
NonoTeH B 3aBUCUMOCTU OT
CKOpOCTU pe3aHus”

Beibepute noaxogsiee nonoTHoO.
Cwm. Nasy “Knaccudukaumsi
MaTepuanos 1 BblIGop nonoTter”

lMpoBepbTe cocTosiHME mKcauum
(3axBaTa) getanmw.

Mepen Hayanom pesaHus He
nogBsoanTe NUIbHYKO pamy K
3aroToBKe, He 3anycTus pabouni
ABuraTtenb Noa0THa.

Mogknagkn HanpaenaLWwen
NonoTHa He oTperynupoBaHsbl, NMbo
3arpsi3HeHbl U3-3a HegoCTaTOYHOro
TEXHUYECKOro obcnyxmnBaHus

HanpaBnmou.l,ee CpencTBoO MoJsioTHa
pacnosioXXeHo CJTMWKOM garieko oT
3aroToBKu

lMpoBepbTe paccTosiHUe Mexay
npoknagkamu (cm. [n.5
HACTPOWKA CTAHKA, pasgen
«CpeactBa perynmpoBku
HanpasnsoLwen NonoTHa).

MpnGnNn3bTe NONOTHO HACTOMNLKO
OnN3KO K 3aroToBKe, HAaCKOIbKO
BO3MOXHO, C TEM, YTOOBbI

22




MonoTHo HenpaBWUJ1IbHO
pPacnoJyioXXeHO Ha MaxoBUKax

HepocTtaTtok cmasku, oxnaykaeHus,
U HEBEPHbIN BbIGOP 3MynbCUn

npeaoTBpaTUTb OTHOCUTENBLHLIN
nporvd NonoTHa, KOTOPbLIN NPMBOAUT
K ero YpesmepHomn BHYTPEHHEN
MEeXaHN4YEeCKON HanpPsXXEHHOCTN.

BepxHuin Topey nonoTHa 3ageBaeT
onopy BcreacTeve gegopmManmm
U HEKAYECTBEHHOWN CBapKu
NONIOTHA, YTO NPUBOAUT K
BO3HWKHOBEHMSIM TPELLMNH U
yBENUYEeHnio 06bema BEpXHEro
TOopua nonoTHa.

MpoBepbTe YPOBEHb XNAKOCTU B
6ake. YceunbTe notok COXK,
ybGeautecnb, YTo OTBEPCTME
BbIXOAHOW TPYOKM He BNOKMPOBaHO.
MpoBepbTe KOHLEHTpaLMIO
3MYrbCUN.

NEPErPETOE UNU
NPOTPABJIEHHOE NONOTHO

HOBpe)KD,eHbI Hanpasnawuine
noaknagku

Hanpaensiowime nonoTtHa
Ype3MEepHO 3aTsHYTbI UMK
ocnabneHsbl.

3ameHuTe nogxknaaku.

OTperynupyite HanpasnstoLue
(cm. 'n. «HacTpoiika cTaHka» B
pasgene Harpasnsaowue rnonomHa)

23




HENPAMOW NPONun

MonoTHo He napannenbHO

MonoTHO pacnonoxeHo He
nepneHanKynsipHoO BCNeACTBME
Ype3MepHOro 3asopa Mexay
HanpaBnAKLLIMMUK NoaKMagkamu, a
TakK e HEBEPHOWN perynupoBku
HanpasnstoLero 6rnoka

Cnuwkom GbicTpas nogava

MoNOTHO M3HOLWEHO

HenpaBunbHbii Lwar 3y6a

Monowmka 3yba

HenocTaTok cMasku, oxnaxaeHusl,
U HEBEPHBI BbIOOP aMYbCuK

MpoBepbTe KpenneHne
HanpaensoLLero 6roka NnonoTHa, B
cny4yae HeobxoanMocTu
oTperynupyiTe 6ok no BepTukanm.

[MpoBepbTe M OTperynupynTe
3aHOBO HanpasnsALLWUn 6ok
NnonoTHa B BEPTUKAITbHON
NMOCKOCTU; YCTAHOBUTE HY>KHbIN
3a3op (cm. naBy "Perynunposka
cTaHka" B pasgene Hanpasnswowue
nonoTHa).

YMeHbLnTE nogady, CHU3NB Tem
cambIM [aBrieHne pe3aHus.
OTperynupyite TOpPMO3HOE
YCTPONCTBO

Mpnbnn3bTe NOMOTHO HAaCTOMbLKO
BrM3KO K 3aroToBKe, HACKOSbKO
BO3MOXHO, C TeM, 4YTObbI
npeaoTspaTUTb OTHOCUTESbHBIN
npornb NonoTHa, KOTOPbIA NPUBOANT
K ero YpesmepHoOW BHYTPEHHeN
MeXaHMNYeCKOM HanpsXXeHHOCTU

3ameHuTe nonoTHo. BeposTHo
NCMNOMb3yeTCs NOMIOTHO C CIIMLLKOM
KpynHow oopMoW 1 Larom 3ybLes,
NCMNOMb3yNTE NOMNOTHO C 6oMNbLWMM
KonudecTBom 3ybbeB (Mnasy
“Knaccudmkaumnsa matepmanos u
BbIOOp nonoteH” B pasaene «Bbibop
MonoTHa»).

BHewTaTHas paboTta nonoTHa,
Bbl3BaHHasi yMeHbLLEHNEM
KonunyecTtBa 3ybbeB, MOXET CTaTb
NPUYMHON OTKMOHEHUS OT
HanpasneHusa pacnuna. MNposepbTe
NONOTHO 1 3aMeHUTE ero B cny4vae
HeobxooMMOoCTH

MpoBepbTe YPOBEHbL XNAKOCTU B
bake. Ycunbte notok COXK,
ybegutech, 4To OTBEPCTHE
BbIXOAHOW TpyOKkM He BroKMpoBaHoO.
MpoBepbTe KOHLEHTPALMIO
3MYnbCUN.

OE®EKTHBIE PACIMUIbI

M3HOLIEHHbIE MaxXOBUKMN
Onurnkun B KOXXyXe MaxoBuKa

OcHoBaHMWe 1 HanpaeBnswLWwas aucka
4YpE3MEPHO U3HOLLEHbI U HE
obecneynBaloT NpaBUITbHOIO
pacnonoXxeHusl NofoTHa, YTo
BbI3bIBAET AeeKTHbIE pacnuibl.
3ameHuTe ux.

MpoaynTe KOXyX CKaTbiM BO3AYXOM.

YBENIMYEHMWE
LUEPOXOBATOCTW PEXYLLEN
MOBEPXHOCTU (OBPA30OBAHME
Monoc)

Cnmwkom BbicTpasa nogada

MoNoOTHO HM3KOro KadecTBa

YMeHbLUIMTE nogavy, CHU3NB TeM
CaMbIM ycunme pesaHus.
OTperynunpynte TOpMO3HOE
YCTPOWCTBO.

Mcnonb3yiTe nonotHo bonee
BbICOKOIoO Ka4yecTBa.

24




M3HoLeHHOe NOMNOTHO CO
CKOJOTbIMU U U3HOLLEHHbIMU
3ybbamMu

HenpaBunbHbIN War 3yobes

Hanpasnstowmin 6510k NonoTHa
pPacnosoXeH CIMLIKOM ganeko oT
3aroToBKU

HepocTtatok cmasku, oxnagutens,
UNN HEBEPHbIV BbIBOP aMynbCun

3ameHuTe NonoTHO.

BeposATHO ncnonb3yeTcst NONOTHO C
CIIULLKOM KpYnHOW (oOPMON 1 LLarom
3yObeB, NCMOMb3yNTE MOMOTHO C
fonbwnm KonmM4ecTsoM 3yboeB
(MmaBy “Knaccudmkauns
MaTepuanos 1 BblI6op nonoTeH” B
pasgene «Bbibop nonotHa).

MpnbnnsbTe 60K HACTOMBKO
OrM3KOo K 3aroToBKe, HACKOITbKO
BO3MOXHO, C TEM, 4YTOObI
NpegoTBPaTUTb OTHOCUTESBbHbIN
npornb NonoTHa, KOTOopbIA NPUBOANT
K ero YpesmepHoOu BHYTPEHHeN
MeXaHN4YeCKON HanpsiXKEHHOCTW.

lMpoBepbTe YPOBEHb XUOKOCTM B
bake. Ycunbte notok COX,
ybeauTecs, 4TO OTBEpPCTUE
BbIXOOHOW TPYOKM He 6nokmpoBaHo.
MpoBepbTe KOHLEeHTpaLMIo
3MYIMbCUN.

MOBBILWEHHbIU LUYM HA
BJITIOKAX HAMPABIAIOLWNX

Hanunune mexaHN4ecKnx CKOmoB Ha
HanpaBnALWUX

Moaknaaku U3HOLLIEHbBI UMK
noBpeXaeHbl

ps3b U/vnn onNunkKu mexay
MOSIOTHOM U HaMnpaensoLWUMN.
3ameHuTe unx.

25




12. NEPEYEHb OETAJEN

No. HaunmeHoBaHue Tun Kon No. HanmeHoBaHue Tun Kon
BO BO
1 CraHvHa ([NpaBas YacTbt) 1 56 |[lanka M20 1
1-1 |CranHuHa (JleBasi 4acTbt) 1 56-1 |YCTaHOBOYHbI BUHT M5x5 1
bBonTt ¢ wecTturp
2 aHHOW ronosBko |M12x40 2 57 |BTynka nogwwmnHuka 1
n
3 anka M12 2 58 |lLlapuvkoBbIn NOSLWMAHUK #51104 1
4 BepxHAS KpblLlLKa CTaHUHbI 2 59 |3anupatolLasn pykosaTka 1
bBonTt ¢ wecTturp
5 aHHO®MW ronosBko |M8x16 8 60 |[Brynka 1
n
BUWHT ¢ yunuHapuyeckon
6 Landa M8x18x2 16 61 |ronoBkoW U WecTurpaHHbiM  M6x100x28 2
yrnybneHnem nog K4
7 lanka M8 8 62 |MogBwkHasi rybka 1
8 LWanba M10x21x2 2 63 |Cxaras npyxuHa 1
fpoBepHa4qa wam .
9 5 M10 2 64 |HanpaBnawowmn BUHT 1
a
BUWHT ¢ uunuHapuyeckon
10 rONOBKOW W WeCcTurpaHHbiM - |M10x20 2 64-1 |Kntou 5x5x15 1
yrnybneHnem nog K4
BUWHT ¢ yunuHapuyeckon
11 rONOBKOW W LWECTUrpaHHbIM ~ |M6x8 2 64-2 | LLlanba M8 1
yrnybneHnem nog K4
BUWHT ¢ yunuHapuyeckon
12 MnactuHa 1 64-3 |ronoBKOW U WeCcTurpaHHbiM ~ |M8x16 1
yrnybneHnem nog K4
BUWHT ¢ yunuHapuyeckon
13 rornoBKOWM W LecTurpaHHeiM  |M8x20 2 66 |OcHoBaHWe TUCKOB 1
yrnybneHnem nof Krtod
Ff'poBepHasa wahm .
14 5 M8 2 67 |YCTaHOBOYHbIN BUHT M8x10 1
a
BUWHT ¢ yunuHapudeckon BUWHT ¢ yunuHapuyeckon
15 rONOBKOW W LWeCTUrpaHHbiM  |M8x20 2 68 |ronoBkow u wWecTurpaHHbiM  |M5x8 2
yrnybneHnem nof Krntou yrnybneHnem nof Krtod
15-1 bont ¢ tecTUrpaxHon M8 2 69 |YkasaTenb LiKansbl 1
rornoBKoOWn
16 LWanba M8x18x2 2 70 |YCTaHOBOYHbIV BUHT M8x10 1
17 MnacTnHa nogaepkn 1 71 |Pivot 1
18 Manka M8 2 72 | MNbinesawmnTHasa Kpbilwka @30 2
18-1 | Lanba M8x18x2 2 73 |lLlapuvkoBbl NOALLMIHKK #32006 2
19-1 |lMnactnHa onopsbl 1 74 | lavika M10 2
Bont ¢ wecTturp
Bont ¢ wecTturpaHHown .
19-2 FONOBKOV M10x20 2 75 laHHOW ronoBko |M10x40 1
n
Bont ¢ wmecTturp
Ff'poBepHasa wam
19—36 M10 2 75-llaHHoOn ronoBk o |M1Ox25 1
a
n
19-4 | lWanba M10x21x2 2 76 |lMpyxuHHas 3awenka 1

26




28 Bnokupyowas nnactuHa 1 77 | 3Be3goobpasHas wanba @30 1
31 | DONT C WecTUpaHHon M12x40 2 | 78 |raiika M30 1
roroBKOW
32 Manka M12 2 79 | NoBOPOTHbIV pblvar 1
33 dunbTp 1 80 |Wkana 1
34 BWHT € Kpyrnom rornoBkom M5x10 4 81 | 3aknenka 2.3x4 2
BUWHT ¢ uunmnHapuyeckon CTONODHBIN LUTBIDL
35 rONOBKOW W LWECTUrpaHHbIM  |M6Xx25 2 82 P P 1
3aroToBKu
yrnybneHnem nog K4
36 Lanba M6 2 83 | CTOMOpPHbLIN WTbIPb 1
37 WnaHr ‘2416 x125¢ 1 84 |BuHT-6abouka 5/16x3/4 1
38 XOoMyT WwnaHra 1 85 |Kpblwka 1
BUWHT ¢ yunuHapuyeckon
39 Hacoc 1 86 |ronoBKOW U WecTurpaHHbiM  |M5x8 4
yrnybneHnem nog K4
40 BcTaBka M3/8” 1 88 |BUWHT C KpYyrmnow rorioBkom M5x8 2
a1 Monon COX 1 cTpysKKy 1 89 HwxHaa nnactuHa 6noka 1
ynpasneHus
42 3anopHbIv pblyar 1 90-1 |TpaHcopmaTop 1
43 YCTaHOBOYHbIN BUHT M10x16 1 90-2 |MarHuTHbIN coeaMHUTENb 1
Ff'poBepHasa wahm
44 5 M10 1 90-3 |'He3no npegoxpaHuTensa 1
a
BUWHT ¢ uunnHapuyeckon
45 rornoBKOWM W LecTurpaHHeiM  |M10x35 1 90-4 |Pene neperpy3sku 1
yrnybneHnem nof Krntod
46 anka 1 90-5 |KoHueBou pasmblkaTternb 1
47 Ban 1 91 |BWHT C KPYrmou rorioBKom M5x8 4
48 MacrsHbIl 3aTBOp 4m/m(51.7- 1 92-1 MaBHbIN coOeaNHUTENbHbIN 3PH 1
52cm) nepekro4yarenb
50 [ck 1 l92-1A 0-1 Beikntovatens nUTaHus 1PH 1
(He nokasaH)
fpoBepHa4qa wam y
51 p p M8 4 92-2 CseToBoW uHauKaTop 1
6 a nuTaHus
BUWHT ¢ uunuHapuyeckon
52 rornoBKOW W LecTurpaHHeiM  |M8x30 4 92-3 |OKCTpeHHbIN BblKMOYaTeNb 1
yrnybneHnem nof Kntod
53 YCTaHOBOYHbIN BUHT M8x10 1 92-4 Caerosoit uHanKaTop 1
paboyero coctosiHuS
54 Koneco ¢ pykosTkon 5-1/2" 1 93 |lMaHenb 6roka ynpaeneHus| 1
55 YCTaHOBOYHbIN BUHT M8x10 1 93-H |lMaHenb 6roka ynpasneHus| 1
93-H |Cenektop pexuma - PyuyHon/ 1 |145A [MunbHast pama 1
1 ABTO
93-H o
> KHonka nycka 1 |145-1 |YcTaHOBOYHbLIN Ban 1
94 |wKHAR  dacte  Groka 1 |146 | Wnanr 5/16"x75cm | 1
yrnpasneHust
94-1 |3arnywka (ans WE-210S) HP-16 1 |147 |lepexogHow naTpybok 1/4Px5/16 2
95 Onopa 1 |148A |lMepexogHon natpybok 1
96 YcTtaHoBoYHasa ckoba 1 (150 |Beikntovatens COX 1/4Px5/16 1
Ff'poBepHasa wahm
97 M8 2 |150-1 |Ckoba 1
6 a
BUWHT ¢ umnuHapuyeckom BUWHT ¢ umnuHapuyeckom
98 rornoBKOM W LecTurpaHHeiM  |M8x20 2 |150-2 [ronoBKoW 1 LecTurpaHHbiM - [M6x12 2
yrnybneHnem nof Krtod yrnybneHnem nof Krtod
99 f'pPoBepHasa wan (M8 4 |151 |XomyT wnaxra 1

27




0 a
BUWHT ¢ yunuHapuyeckon
100 |ronoBkou M WecTurpaHHbiM  |M8x20 4 (152 | WnaHr 5/16"x35cm 1
yrnybneHnem nog K4
BUWHT ¢ yunuHapuyeckon
101 (|ronoBkoW u WecTurpaHHbiM  |M5x8 4 153 |BbiknoyaTtenb orpaHuyeHus 1
yrnybneHnem nof Krtod
103 Ckoba nepenrero 1 [153-1 |lWUnunbka BbikAo4aTens 1
LLIapMKONOALLMNHNKA
BUWHT ¢ uunnHapuyeckon
104 |YcrtaHoBo4Has ckoba 1 (154 |ronoBKOW U WeCTUrpaHHbiM  |M4x35 2
yrnybneHnem nof Krtod
105 |PykosiTka M10x45 1 |155 [[MpyXWHHbIW Ban 1
BUWHT ¢ yunuHapuyeckon 155-
106 |ronoBkoW M WecTUrpaHHbiM  |M6x8 1 H1 MpYy>XMHHBIN Ban 1
yrnybneHnem nog K4
107 |MnacTtukoBaga pykoATka M6 1 a525 YcTaHOBOYHas nracTuHa 1
FpoBepHa4da wamn -
108 P P M8 3 155 PykosaTka 1
6 a H3
BUWHT ¢ yunuHapuyeckon 155-
109 [ronoBkoW u WecTurpaHHbiM  |M8x25 3 Ha lanka M16x2.0x8t| 2
yrnybneHnem nog K4
110 | YcTaHOBOYHbLIN BUHT M8x30 2 a%S_ Brynka 1
155- .
114 |WTok 1 H6 Perynupyembin Ban 1
o 155-
115 | lawnka M16x2 1 H7 MpyxunHa 1
116 |TpurrepHbii BblKMOYaTenb 1 a%S' YCTaHOBOYHbIN BUHT M8x10 3
117  |Kpbiwka 1 |156 [[MpyxuHa 1
BUWHT ¢ yunuHapuyeckon
118 |ronoBkoW M WecTUrpaHHbiM  |M6x8 2 |157 |Knwoy TX7x25 1
yrnybneHnem nog K4
119 |YCTaHOBOMYHbIN BUHT M10x25 1 |158 |[KopoGka nepenad 1
BUWHT ¢ uunuHapuyeckon
120 |ronoBkou M WecTurpaHHbiM  |M10x40 3 |159 |Knoy 5x5x25 1
yrnybneHnem nog K4
fpoBepHa4qa wam
121 M10 3 |160 |Ourartenb 1
0 a
Ff'poBepHasa wam
122A |30n0oTHUK 1 |161 M8 4
6 a
BonTt ¢ wecTturp
123 | lawnka M16x2 1 |162 |aHHOW ronoBko |M8x25 4
n
124 |PykosiTKa 2 |163 | YcTaHOBOYHbIN BUHT M6x12 4
125 |Koneco ¢ pykosATkown 1 |170 | YcTaHOBOYHbIN BUHT M6x12 4
HaxuMHasi NDVIKUHHES BUWHT ¢ uunnHapuyeckon
126 aii6a Py 8 |172 |ronoBKoW M LWecTurpaHHbiM  [M8x25 2
yrnybneHnem nog Kntod
127 |Ban HaTsKeHus 1 |173 |LeHTpoBown Ban 2
128A |Ban 1 |174 |WapukonoAwmnHuk #6082Z 8
129 |lWapvkonogwunHuk #6006Z2Z 2 |175 |E-konbuo E7 4
130 |MNpOoMeEXyTOYHbIV MaxoBUK 1 |176 |3KCUEHTpUKOBbIN Bar 2
131 | Wanba 1 (177 |[He3go nepegHero 1

28




LapuKonoaLIMnH1Ka
Ff'poBepHasa wam Y v
132 p p M10 1 178 [MepeoHUn 3aLLUTHBIN KOXYX 1
6 a nonoTHa
Bont ¢ wecTurp BUWHT ¢ yunuHapudeckon
133 [aHHOW ronosBko [M1Ox25 1 (179 |ronoBKOW M WIeCTUrpaHHbIM  M6X8 1
i yrny6neHnem nog Krou
BUWHT ¢ yunuHapuyeckon
134A |MNonotHo 1 |180 |ronoBkou u wecturpaHHeiM  (M8x20 2
yrnybneHnem nog Krtod
135 |bonTt-ronoBka M6x10 4 (181 |lWapukonogwmnnHuk #608Z27Z 2
136A |3awuTta nonoTHa 1 (182 | llanba M8x18x2 2
137 |BWHT ¢ Kpyrrow ronoBkon M4x8 2 1183 |[llepexogHon natpybok 1/4Px5/16 2
138-1| lNanka M4 2 |184 |lawnkat M8 4
Bont ¢ wecTtwurp .
fpoBepHa4qa wam
139 |aHHOW TonoBkoO [M10x25 1 |185 5 M8 4
a
"
FpoBepHasa wamn
140 p p M10 1 liss MHe3no 3agHero WwapukoBoro 1
6 a noaLunnHuKa
BUWHT ¢ yunuHapuyeckon
141 | Wanba 1 |188 |[ronoBkou 1 wecturpaHHeiM  (M8x25 2
yrnybneHnem nof Krntod
142 |MNpuBog maxosukal 1 |189 SanHsas Hanpasn:totias 1
NnonoTHa
BUWHT ¢ uunmnHapuyeckon
143 |[ronoBKOW M LecTurpaHHbiM  |M8x35 4 |190 |BuHT c Kpyrmnowm ronoBkou M6x8 2
yrnybneHnem nof Krtod
Ff'poBepHasa wahm
144 M8 4
6 a
951021

29




ZA-120156

/ //,//
O\ (2)2-61

m ___ /. \ i . ) . i
8 |98, _ , ~gz (@8t

18 \
QL

30



EA-1L20LS6

| 1apu

A1 L DN OLZOLL SN

(2)86—

O <D

6
1ot

Le—— ()16

A3 ANRIPAT [1IMm

28

31



ZA-120156

S01
¥0I

(h)e9t

DN OTZT/OLT S

L01

901 ©121
| V6él gz

¥II mmvomﬁ/f..r |
m N: 911 m:\,,/ln
) ﬂ\“% A
e -3l
h:\ m’
Qmm—

\\/\ %/@mw_

121

1 |

i I

| |

| - | _
| ~ Y : | )
| N o | : QL
| eHST Ry e (e)sHeel] nﬂ,\k\ L

| j\ % - S NP - SN @1-8e1-—— ©

| -~ / 5, ' / {\% / ™~ I

| *® / el S, i OV e

IO T e it B BN (1-881)~

“ JIPUAD D1 NEIPAY it y __ ﬁhmu 161 ¢ \ 1061 ANuhmﬁ

o _ [-HSST 0ST (2)2-051

32



EA-BOEOEG

QLAY
A m VWN_ ,H/ _.,/

,

981 s . \
\\\Amw R RN | (2)281

WL/ - (2)e81

Aﬂ‘vmwﬁio L S ,.,,N,,.,“,..

(G¥1)

33



[ 2ZIX9K 8105 135 LI
I 1ayoelq Burleg g
! 1oyoeag Burysnlpy G
3 XK 1 Ebml m&woﬁom i AN
I | yoyiag yimry €1 |
2 | OIXGK | A310G Pedf punoy  Z|
¢ | 0Z¥8H | me10g de) joyo0g Xof  TT
[ 8K Jaysey Buridg O
I poy ioddng 6 |
[ _ 1oddng mojjof 8
| 2IXgh | mm§3s L
I 0IN my 9
I Joput£) orpnerphy G
[ | OPX0TK | #e109 de) Joxo0g 'Xoff ¥
4 8K Toysey Buridg g
¥ | 0ZXgK | MeI0g de) 19§05 Xaf 2
I poddng dof| |
£3 | ON 921§ uo13d11083] "ON 3IBd

(2)V1-HIZ
mﬁl_.:m\@x

S
~>—L1-HIg

~(2)01-HT12 N
(2)T1-HIZ

(7)e-H12

34



13. Aeknapauusa o CooTBeTCTBUMU

cormacHo

- Machinery Directive 98/37/EEC.
- EMC Directive 89/336/EEC.

- LVD Directive 73/23/EEC.

- Noise Directive 2000/14/EEC.

PILANA TOOLS METAL SAWS Spol s r.o.
Nadrazni 804

768 24 Hulin

Czech Republic

Mbl, HUWKenognucaBLLMECS, 3a8BASIEM, YTO oGopyp,osaHMe

JleHTOYHONUNBHLIN cTaHOK PMS 230/260 SAD

yOOBIeTBOpPAET BCEM TPeOOBAHUAM, N3MOXEHHBIM B BbILLEYNOMSIHYTbIX [JMpeKTUBaXx 1, 4YTo 3To 06opyaoBaHue
fABNsieTcs 6e30nacHbIM A1 ONUCAHHOTO MCrosNb3oBaHus. MNpoueaypbl, KoTopble obecneynBaloT COOTBETCTBUE
NpeacTaBneHHOro Ha pbiHKax crpoca 1 NpeanoXeHUs MexaHn4eckoro o6opyaoBaHus, Gbinv yTeepKaeHb! 1

NPaKTU4ECKN NCNONb3YyHOTCA.

Ons obecneyeHunst COOTBETCTBUS npuMeHeHbl cneayruime cornacoBaHHble CTaHOAPThl, a TakK Xe rocygapCcTBeHHblIe

CTaHAapTbl U ANPEKTUBLI:

EN 60204-1
EN 55011
EN 50081-2
EN 50082-2
EN-ISO 3746
EN 13898

MecTto n gata onybnukoBaHus: Hulin, 7 ceHTs6psa 2006

Mgr. Dan Pfikazsky

Ynpasngatowmn upektop

MecTo nevatu nM4A, OOIMKHOCTb, NOANUCb

35



	Содержание
	ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ И ПРОФИЛАКТИКА НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ
	Данное оборудование было разработано в соответствии с национальными и общеевропейскими нормативами техники безопасности. Неправильное использование и/или небрежное обращение со средствами безопасности снимает любую ответственность с производителя.
	Рекомендации пользователю
	Убедитесь, что напряжение, указанное на двигателе станка соответствует напряжению в сети.
	Электрическое оборудование
	Экстренные ситуации в соответствии с Европейским Стандартом “CENELEC EN 60 204-1 (1992)”

	2 ГАБАРИТЫ, ТРАНСПОРТИРОВКА, УСТАНОВКА, ДЕМОНТАЖ СТАНКА
	Габариты станка
	Транспортировка станка
	Минимальные требования для установки станка
	Закрепление станка
	2.5 Рекомендации для монтажа отдельных частей и вспомогательных приспособлений
	Консервация станка
	Демонтаж (в связи с повреждением и/или износом)

	Общие правила
	ФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ СТАНКА
	Пильная рама
	Органы управления
	Для модели PMS 170/210 MO с гидроцилиндромr
	Регулировка зажимного устройства
	Установка угла резания

	D
	B
	C1
	A
	E
	F
	Резание под углами
	Станина
	-Станина – это конструкция, поддерживающая пильную раму, (вращающаяся консоль для резания и соответствующая блокирующая система), тиски, стопор, насос и емкость для сбора охлаждающей жидкости, расположенные внутри станины.

	РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ ЛЕНТОЧНОЙ ПИЛЫ
	Рабочий цикл
	ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
	Рекомендации и советы по использованию станка

	E
	G
	D
	C
	B
	H
	L
	A
	E
	K
	J
	J
	НАСТРОЙКА СТАНКА
	Регулировка натяжения полотна

	Натяжение полотна является важным для качественной работы пилы. Правильным натяжением является 700 - 900 кг/мм2 , по показаниям измерителя натяжения.
	Установка натяжения полотна без использования  измерителя:
	Установите защитные кожухи и подключите станок к источнику питания.
	Выравнивание направляющих маховиков
	Проверка установки полотна
	Регулировка направляющих полотна
	Замена полотна

	L
	O
	M
	N
	ТЕКУЩЕЕ И СПЕЦИАЛЬНОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
	Ежедневное обслуживание
	Еженедельное обслуживание
	Ежемесячное обслуживание
	Полугодовое обслуживание
	Масла для смазочно-охлаждающей жидкости
	Утилизация масла
	Система охлаждения

	НАПРАВЛЕНИЕ РЕЗАНИЯ
	N
	Очистка бака
	Редуктор

	Необходимо периодически заменять масло в редуктореl. Первая замена масла производится после шести месяцев эксплуатации, а затем – раз в год.
	Для замены масла в редукторе
	Заверните винт (S) после полного слива масла.
	Верните пильную рама в горизонтальное положение.
	Заполните редуктор примерно тремя литрами трансмиссионного масла через отверстие в воздухоотводном винте (R)
	Рекомендуется использовать масло фирмы SHELL либо Mobile #90.
	Специальное обслуживание

	ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	Таблица производительности и технические подробности

	R
	S
	P
	Q
	КЛАССИФИКАЦИЯ МАТЕРИАЛОВ И ВЫБОР ИНСТРУМЕНТОВ
	Характеристики материалов
	Выбор полотна
	Шаг зубьев
	Резание и скорость движения полотна
	Ввод полотна в действие
	Структура полотна
	Тип полотна

	Профиль и угол зуба.
	РАЗВОД ПИЛЫ

	ИСПЫТАНИЕ НА ШУМНОСТЬ
	Тест проводился при уровне окружающего шума в 65db.  Результат замера шума при работающем без нагрузки станке составил 71db.  Результат замера шума при резании мягко углеродистой стали составил 73db.
	СХЕМЫ СОЕДИНЕНИЙ
	УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ
	Диагностика электрических компонентов
	Диагностика полотна пилы и пропилов

	ПЕРЕЧЕНЬ ДЕТАЛЕЙ
	Наименование
	Гарантийный талон

	Декларация о Соответствии

